
SZERENCSI HÍREK

Szeptembertől angol nyelvű foglalkozások indulnak a Szerencsi 
Óvoda és Bölcsőde tagintézményeiben a középső és nagycso-
portos gyermekek számára. A játékos foglalkozások ingyenesen 
vehetők majd igénybe.

Cikkünk a 3. oldalon olvasható.

Dr. Schmidt Ádám sportért felelős államtitkár levélben tájékoz-
tatta Kiss Attila polgármestert arról, hogy a kormányzat 2025-

ben 58 millió forinttal járul hozzá a Szerencsi Városi Tanuszoda 
üzemeltetési költségeihez.

Cikkünk a 3. oldalon olvasható.

Az idei városnap méltó alkalmat teremtett arra, hogy 
elismerésben részesítsenek tizenegy kiemelkedő munkát 
végző embert

Cikkünk a 4-5-6-7. oldalon olvasható

2025.04.25. XL. évfolyam 
4. szám INGYENESKÖZÉLET    I    SZABADIDŐ   I   KULTÚRA

KORMÁNYZATI SEGÍTSÉG

ANGOL NYELVŰ FOGLALKOZÁS
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XVII. ÖRÖK MOZGÁSBAN TÁNCEST
Tizenhetedik alkalommal rendezték meg március 28-án az Örök Mozgásban Táncestet. A Kulcsár Anita Sport-
csarnokot ezúttal is több száz fiatal töltötte meg, hogy bemutassa tánctudását.

Dr. Koncz Zsófi a, a Kulturális és Inno-
vációs Minisztérium családokért felelős 
államtitkára köszöntőjében kiemelte, hogy 
az esemény a környék legnagyobb és leg-
színvonalasabb táncestje, amelyet minden 
évben mindenki nagyon vár. Külön köszön-
tötte Batári-Kovács Annamária „Cini-t”, 
az esemény szervezőjét, akinek háláját 
fejezte ki, mert az évek során több ezer 
gyermeket tanított táncolni. Hangsúlyozta, 
hogy a tánc magabiztosságot, önbizalmat, 
kitartást és kreativitást ad az életben. Kiss 
Attila polgármester köszöntőjében szintén 
örömét fejezte ki, hogy évről évre Szeren-
csen rendezik meg ezt a színvonalas tán-
cestet, amely nemcsak a város kulturális 
életét gazdagítja, hanem a fi atal tehetségek 

MÁGA ZOLTÁN BEKECSEN JÓTÉKONYKODOTT
Országjáró jótékonysági körútja keretében látogatott el április 10-én Bekecsre Mága
Zoltán hegedűművész, hogy teljesítse a tavalyi szerencsi jótékonysági koncertjén tett 
ígéretét és meglepje az Együtt a Sérült Emberekért Alapítvány által működtetett
Fogyatékosok Nappali Intézményének gondozottjait.

A látogatás közvetlen előzménye a művész 
tavaly májusi, a Szerencsi Munkás Szent József 
Templomban adott koncertje volt, ahol elő-
ször találkozott személyesen az intézmény 
fi ataljaival, és ahol megfogadta, hogy támo-
gatni fogja őket az újévi koncert bevételéből; 
ez a kapcsolat pedig még korábban, egy tavaly 
márciusi geleji koncerten kezdődött, ahol Bárány-
né Balogh Melinda képviselő, az alapítvány intéz-
ményvezetője személyesen kérte fel a szerencsi 
fellépésre.

A mostani bekecsi látogatásakor Mága Zoltán 
betartotta korábban tett ígéretét. Összesen 26, a 
szerencsi kistérség területéről az intézménybe járó 
fogyatékkal élő gondozott kapott sportcipőt, vala-

zottak arcán pedig boldogság és mosoly tükröző-
dött, miközben ők is megajándékozták a művészt 
egy általuk készített ajándékkal. 

A látogatás során a művész a Nagycsaládosok 
Egyesületének Szerencsi csoportjának is hozott 
adománycsomagot. Mága Zoltán a napot a Kulcsár 
Anita Sportcsarnokban zárta, ahol csokoládéval 
ajándékozta meg az ovis sportnapon résztvevő 
gyerekeket.

Sportcipőt és élelmiszercsomagot kaptak a fogyatékkal élők 

Az Örök Mozgásban Táncest a környék legna-
gyobb egész estés táncművészeti bemutatója

számára is kiváló bemutatkozási lehető-
séget biztosít. A köszöntők után kezdetét 
vette a táncgála, ahol a nézőtéren ülő szü-
lők, rokonok és barátok csaknem negyven 

produkciót láthattak. A műsorban hiphop, 
modern, mazsorett, érzéki és kifejező tán-
cok, valamint látványos showtánc előadások 
is szerepeltek.

ISMÉT SZERENCS DIADALMASKODOTT
A tréfás hangulatú április elseje idén is különleges eseményt hozott Szerencs és Bekecs határára. Második 
alkalommal rendezték meg a barátságos kötélhúzást a két település között.

Április 1-jén előtérbe kerül a tré-
fa – innen jött az ötlet 2023-ban az 
első barátságos kötélhúzásra Szerencs 
és Bekecs között, amit két évvel később 
ismét megrendeztek. A kezdeményezés-
hez csatlakoztak a helyi rendőrök, tűzoltók, 
mentősök és diákok is, ezzel is népszerűsít-
ve a közösségi összefogást. A települések 
közötti kötélhúzás hagyománya Magyaror-
szágon régóta ismert, ám az elmúlt évti-
zedekben egyre inkább feledésbe merült. 
Az esemény szervezői ezt a szokást kívánták 
feleleveníteni. A barátságos erőpróba hely-
színe ezúttal is a két település határvonala 
volt, ahol a szerencsi és bekecsi képviselők, 
valamint a velük érkező csapattagok mér-
ték össze erejüket. A kötélhúzást dr. Koncz 

Második alkalommal rendezték meg a települések 
közötti kötélhúzást

Zsófi a, a Kulturális és Innovációs Minisz-
térium családokért felelős államtitkára, 
a térség országgyűlési képviselője indította 
el. A képviselők közötti versenyt a bekecsiek 
nyerték, azonban a csoportversenyek során 
a szerencsiek bizonyultak jobbnak, 5-2-es 

arányban győzedelmeskedve. Ennek ered-
ményeképpen a vándorkupát ők vihették 
haza, amelyet jövőre újabb megméretteté-
sen védhetnek meg. Az esemény nemcsak 
a versengésről szólt, hanem a közösségek 
összekovácsolásáról és a hagyományok 
újjáélesztéséről is.

mint húsvét előtti élelmiszer-
csomagot. A hegedűművészt 
dr. Koncz Zsófi a, a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium csalá-
dokért felelős államtitkára, a 
térség országgyűlési képviselője 
is elkísérte az adományok átadá-
sára. Az intézmény lakói már a 
művész érkezéskor magyar nép-
dalok éneklésével fogadták csa-
patot és örömmel osztották meg 
velük, hogy mennyire szeretik 
a zenét. Természetesen a hege-
dű is előkerült, és közös éneklés 
töltötte be az udvart, a gondo-
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ANGOL NYELVŰ JÁTÉKOS FOGLALKOZÁS
Szeptembertől angol nyelvű foglalkozások indulnak a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde tagintézményeiben 
a középső és nagycsoportos gyermekek számára. A játékos foglalkozások ingyenesen vehetők majd igénybe.

A heti négy alkalommal megtartandó fog-
lalkozások célja, hogy a kicsik már óvodás 
korban, játékos formában ismerkedhes-
senek meg az angol nyelv alapjaival. Kiss 
Attila polgármester és Kecskésné Nagy Edit, 
a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde intézmény-
vezetője elmondták, ez egy újabb fontos 
minőségi lépés a városi gyermekek oktatása 
érdekében. Az önkormányzat elkötelezett 
amellett, hogy folyamatosan fejlessze és 
magasabb szintre emelje a nevelés-oktatás 
színvonalát a városi fenntartású óvodában.
„Célunk, hogy a gyerekek a lehető legjobb 

alapokat kapják meg már az óvodában is, 
amihez a korai, játékos nyelvtanulás kiváló-
an hozzájárulhat” – hangsúlyozta Kiss Attila 
polgármester. Hozzátette, bízunk benne, 
hogy a gyerekek és a szülők is örömmel 
fogadják ezt az új lehetőséget, amely szí-
nesíti a mindennapi óvodai életet. Külön 
kiemelendő és örömteli hír a szülők szá-

mára, hogy az angol nyelvű foglalkozások 
nem jelentenek számukra semmilyen plusz 
költséget. A program fi nanszírozását teljes 
egészében Szerencs Város Önkormányzata 
vállalta át, ezzel is támogatva a családokat 

és biztosítva, hogy minden érintett gyermek 
számára elérhető legyen ez a lehetőség. 
A foglalkozások pontos indulásáról az óvoda 
vezetése hamarosan tájékoztatja az érintett 
szülőket.

Hamarosan angolul is tanulhatnak a városi óvodában

58 MILLIÓ FORINTNYI KORMÁNYZATI SEGÍTSÉG ÉRKEZETT
Örömteli hírről számolhatunk be olvasóinknak. Szerencs Város Önkormányzata április 16-án hivatalos értesí-
tést kapott a Honvédelmi Minisztérium Sportért Felelős Államtitkárságától, amely jelentős segítséget nyújt 
a város sportéletének egyik központi létesítménye számára.

Dr. Schmidt Ádám sportért felelős állam-
titkár levélben tájékoztatta Kiss Attila 
polgármestert arról, hogy a kormányzat 
2025-ben 58 millió forinttal járul hozzá 
a Szerencsi Városi Tanuszoda üzemelteté-
si költségeihez. Kiss Attila polgármester a 
Szerencsi Híreknek nyilatkozva kiemelte: „Ez 
a jelentős összeg teljes egészében fedezi 
a tanuszoda idei évre tervezett, a belépő-
díjakból meg nem térülő működtetési költ-
ségeit” – mondta. A városvezető hozzátette, 
hogy a tanuszodában jelenleg is folynak 
még felújítási munkálatok, amelyek előre 
nem látható hibák kijavítása miatt váltak 
szükségessé. „Négy év után elengedhetet-
len, hogy a tanuszodát végre megnyissuk 
a nyár folyamán. A szerencsiek joggal várják, 
hogy újra birtokba vehessék” – fogalmazott. 
A polgármester emlékeztetett választási 
programjának egyik fontos vállalására is: 

„Ahogy ígértük, évente 2-2 ingyenes belé-
pőt, és további kedvezményeket szeretnék 
biztosítani minden szerencsi és ondi lakos 
számára a fürdőbe és a tanuszodába egy-
aránt. Az erről szóló javaslatot hamarosan 
a képviselő-testület elé terjesztem elfoga-
dásra” – folytatta. 

A polgármester hangsúlyozta, tisztában 
van vele, hogy egyesek a köszönetnyil-

vánításkor rosszalló kommentekkel illetik 
a kisebb-nagyobb fejlesztéseket, ez viszont 
nem jöhetett volna létre dr. Koncz Zsófi a, 
a térség országgyűlési képviselőjének segítő 
támogatása nélkül. A városvezető vége-
zetül elmondta, hogy őt egy-két negatív 

komment nem tántorítja el a munkától. Sőt, 
inkább megerősítik abban a hitben, hogy 
a városért minden követ meg kell mozgatni, 
és a szerencsi, valamint az ondi emberek 
érdekeit kell képviselni minden lehetséges 
területen.

Tavaly júliusban még így nézett ki a tanuszoda
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ÁTADTÁK A VÁROSNAPI KITÜNTETÉSEKET
Szerencs Város Önkormányzata 1998 óta minden évben – idén már 27. alkalommal – ünnepelte Szerencs 
Város Napját emlékezve arra, hogy 1605. április 17–20. között itt tartottak országgyűlést, amelyen Bocskai 
Istvánt Magyarország fejedelmévé választották. A képviselő-testület hagyományosan a városnapon adja 
át a kitüntetéseket azoknak, akik az elmúlt években hozzájárultak a település gazdasági, társadalmi 
és szellemi életének fejlődéséhez.

Az április 11-ei programsorozat délelőtt 
a Kossuth téren található Bocskai szobor-
nál kezdődött, ahol a városvezetők, intéz-
ményvezetők, a testvérvárosok képviselői 
és a 792. sz. Bocskai István Cserkészcsa-
pat tagjai helyezték el a megemlékezés 
koszorúit. Ezután a jelenlévők átvonultak 
a református templomba. Balázs Pál refor-
mátus lelkipásztor köszöntőjében az épü-
let történelmi jelentőségét hangsúlyozta, 
hiszen 1605-ben a szerencsi református 
templomban tartották azt az országgyűlést, 
ahol Bocskai Istvánt fejedelmévé választot-
ták. Kiemelte a hadvezér szabadságharcá-
nak református jellegét, melyet nemcsak 
a hozzá csatlakozó hajdúk vallása, hanem 
saját hite is biztosított. Az államférfi  egy-
szerre vette védelmébe a református hitet 
és a magyar rendek szabadságjogait, azaz 
az alkotmányt. A szabadságharcot lezáró 
bécsi béke politikai és vallási szabadság-
jogokat biztosított a magyarságnak, ezzel 
visszaadva az önállóságot. Gaszperné 
Tilman Edina, a Bocskai István Katolikus 
Gimnázium, Technikum és Óvoda igazga-
tója köszöntőjében kiemelte, hogy a nem-
zeti hősök példát mutatnak, miként lehet 
a nehézségek ellenére is talpra állni, 
és hogy magyarnak lenni büszkeség. 
Részletesen ismertette Bocskai István éle-
tét, gyerekkorától kezdve Bécsen és Prá-
gán át az erdélyi visszatéréséig, katonai 
és politikai tevékenységét, valamint a sze-
rencsi országgyűlés és a szabadságharc 
jelentőségét. Hangsúlyozta: Bocskai nem 
önmagáért, hanem a magyar nemzetért 
harcolt, és öröksége máig hat. Az esemé-
nyen a gimnázium diákjai adtak műsort. 
Az 1605-ös országgyűlés emlékezetére 
a templom falán emléktáblát helyeztek el, 
amit a diákok műsora után megkoszorúztak.

Dr. Rohály Juditot gazdag szakmai életpályája jellemzi, 
megbízhatósága, betegei iránti elkötelezettsége

Ünnepi megemlékezés 
a Bocskai szobornál

és szellemi életének fejlődéséhez. A helyi 
rendelet értelmében lehetőség van a képvi-
selő-testületnek arra, hogy Szerencs város 
kerek, történelmi évfordulóin az adható 
kitüntetések számát megduplázza. Tekintet-
tel arra, hogy ebben az évben az 1605. évi 
szerencsi országgyűlés 420. évfordulójára 
emlékeztek, a testület élt a helyi jogszabály 
által biztosított lehetőséggel.
„Ezen a jeles évfordulón emlékezzünk 

tisztelettel a fejedelemre, és merítsünk 
erőt abból a kitartásból, hazaszeretetből, 
amelyet ő és kortársai tanúsítottak. Kívá-
nom, hogy ez a megemlékezés erősítse 
bennünk a múltunk iránti tiszteletet és a 
jövőnk iránti felelősséget” – mondta köszön-
tőjében Kiss Attila polgármester. Hozzátette, 
hogy az ünnepi ülés kiválóan alkalmas arra, 
hogy köszönetet mondjanak azoknak, akik 
a mindennapi életük során, azon túl valami 
plusszal hozzájárultak a város társadalmi, 
kulturális vagy éppen sportéletéhez, fej-
lesztették és életben tartották a település 
hazai és külföldi kapcsolatait.

Dr. Koncz Zsófi a, a Kulturális és Innová-
ciós Minisztérium családokért felelős állam-
titkára, a térség országgyűlési képviselője 
köszöntőjében történelmi visszatekintést 
adott Szerencs szerepéről a magyar tör-
ténelemben, különösen Rákóczi Zsigmond 
és Bocskai István idején. Felidézte, hogyan 
vált a település mezővárosból szabad királyi 
várossá, és kiemelte a szerencsi országy-
gyűlés jelentőségét. Az államtitkár ezután 
a jelen fejlesztéseiről és terveiről beszélt. 
Megemlítette a szigetelőanyag gyár pró-
bagyártásának indulását, a Nestlé új nap-
elemparkját és a csokoládégyár fejlesztését, 

Kitüntetések átadása 
a Rákóczi-várban

A templomi ünnepség után a program-
sorozat a Rákóczi-vár színháztermében 
folytatódott ahol átadták kitüntetéseket 
azoknak, akik az elmúlt években hozzá-
járultak a település gazdasági, társadalmi 

Dr. Rohály Judit 
– Díszpolgári elismerés

Szerencs Város Díszpolgára kitüntető 
címet kapott dr. Rohály Judit a város tár-
sadalmi fejlődése, egészségügyi színvona-
lának megőrzése érdekében végzett mun-
kájáért. Dr. Rohály Judit Bodrogkeresztúron 
született. 1977-ben végzett a Debreceni 
Orvostudományi Egyetemen cum laude 
minősítéssel, majd 1991-ben a Budapesti 
Orvostovábbképző Egyetemen általános 
orvostan szakorvosi vizsgáját jeles ered-
ménnyel teljesítette. 1997-ben végzett 
a SOTE Budapesti Orvostovábbképző Egye-
tem Családorvosi tanszék Komplement 
Medicina képzésén, majd pszichológiai 
képzésen vett részt. 2000-től a Debreceni 
Orvostudományi Egyetemen a családorvo-
si és mentor képzésben oktatóként tevé-
kenykedett, amikor megszerezte a főorvosi 
kinevezését is. A családorvosi képzésben 20 
évig vizsgáztatóként tevékenykedett, sok 
szakorvos jelölt tanult tőle szerencsi praxi-

valamint a mezőgazdasági beruházásokat. 
Szólt a megújult óvodákról, templomokról, 
iskolákról, valamint közösségi terek, uszo-
da és sportlétesítmények fejlesztésének 
terveiről. Az ünnepi testületi ülésen közre-
működött a Hegyalja Pedagógus Kórus. A 
köszöntők után dr. Koncz Zsófi a, a Kulturá-
lis és Innovációs Minisztérium családokért 
felelős államtitkára, a térség országgyűlési 
képviselője, Kiss Attila polgármester és dr. 
Béni Gyula jegyző átadták a kitüntetéseket, 
elismeréseket.
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Szerencs Város Díszpolgára kitüntető 
címet kapott dr. Móré László a város társa-
dalmi fejlődése, egészségügyi színvonalának 
megőrzése érdekében végzett munkájá-
ért. Dr. Móré László háziorvos 1951-ben 
Pácinban született és ott is nevelkedett. 
A Debreceni Orvostudományi Egyetemen 
szerezte meg orvosi diplomáját. Háziorvosi 
és üzemorvosi szakvizsgával is rendelke-
zik. A rendszerváltást követő első szaba-
don választott Országgyűlés tagja. 1994-től 
dolgozik városunkban, ahol a szerencsi és 
ondi betegeket gyógyítja háziorvosonként, 
emellett üzemorvosi feladatokat is ellát. 
1995-től a II. számú háziorvosi körzetben 
helyettesítőként dolgozott, majd 1997-től 
a IV. számú háziorvosi praxis kinevezett 
háziorvosa lett. Munkájában agilis, betege-
ivel lojális, empatikus. Szakmai tudásához, 
elhivatottságához nem férhet kétség. Mun-
kabírása példaértékű lehet a közösség vala-
mennyi tagja számára, Covid-járvány ideje 
alatt aktívan részt vett a betegellátásban. 
A szakma iránti elkötelezettsége, hivatástu-
data, és orvosi felkészültsége segíti betegei 
gyógyulását.

Dr. Móré László 
– Díszpolgári elismerés

Dr. Móré László közvetlen természetével, emberségével 
kivívta a páciensei és a közösség elismerését

Pro Urbe Szerencs kitüntetést kapott 
Bereczk József a város gazdasági-üzle-
ti, valamint a közélet területén végzett 
kiemelkedő munkájáért. Bereczk József  
többgenerációs gépészcsalád leszárma-
zottjaként született 1964-ben Szerencsen. 
A 70-es évek elején átvette édesapja vál-

Bereczk József
 – Pro Urbe Szerencs díjazott

lalkozását, és autószerelő műhelyt nyitott 
a városban amelyet ma már a fi a vezet, 
majd 1992-ben megnyitotta autós boltját 
is. A fi atalok szakmai tanítása elengedhe-
tetlen volt számára, így 20 éven oktatta 
az autószerelést saját műhelyében, ezál-
tal megannyi pályakezdő került ki a kezei 
alól. 1969-ben bízták meg az akkori épülő 
Bocskai István Gimnázium kapujának az 
összehegesztésével, amit az édesapjával 
együtt készítettek. A történet kuriózuma, 
hogy ma is a fejedelmet ábrázoló kapun 
lehet bejutni az intézménybe. Sokoldalú-
ságáról tesz tanúbizonyságot az is, hogy 
a 70-es, 80-as években az országos rally 
bajnokságokon is elindult, ahol szép ered-
ményeket ért el. A rendszerváltástól kezdő-
dően a szavazatszámláló bizottság, jelenleg 
pedig a helyi választási bizottság elnökeként 
segíti a választások lebonyolítását. 2010-
ben alapozták meg feleségével Szerencs 
és a horvátországi Podgora település test-
vérvárosi kapcsolatait. Az erről szóló szerző-
dést 2011-ben Koncz Ferenc polgármester 
írta alá. Bereczk József a testvérvárosi kap-
csolatok ápolásáért Podgora városa tiszte-
letbeli polgárává választotta. Bár 2007-től 
nyugdíjas, de boltjában a mai napig aktívan 
dolgozik. 2023-ban a családi cég elnyerte 
az Arany Vállalkozás kitüntető címet.

Nagy Lajos 
– Pro Urbe Szerencs díjazott

Pro Urbe Szerencs kitüntetést kapott 
Nagy Lajos a város nevelés-oktatás, vala-
mint a közélet területén végzett kiemelkedő 
tevékenységéért. Nagy Lajos földrajz-test-
nevelés szakos tanár. 1961-ben született, 
a városban nevelkedett, és végezte iskoláit. 
Gimnazista korában Szabó János testne-
velő szerettette meg vele a kosárlabdát, 
amely a mai napig átszövi a mindennapjait. 
A Szerencsi Rákóczi Zsigmond Református 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Alapfo-
kú Művészeti Iskola és Óvoda alapításától 
1987-től tanít az intézményben. A főisko-
lán a diploma mellett atlétikából, úszásból 

és tornából sportedzői végzettséget szerzett. 
A tanórán kívüli tevékenységek területén 
kezdetben a fi ú és leány tornászcsapat 
edzéseit vezette, akik szép eredménnyel 
szerepeltek a tornabemutatókon, versenye-
ken. A torna mellett később kosár-és a kézi-
labda csapatokat edzett. A helyi gimnázium 
leány kosárlabda csapatának évekig volt 
a vezetőedzője, akikkel országos sikereket 
értek el. A férfi  és női kosárlabdacsapat 
utánpótlásait nevelte ki éveken keresztül 
intézményi és egyesületi keretek között is. 
Kiemelkedő szakmai munkájának és elhi-
vatottságának köszönhetően tanítványaival 
országos és nemzetközi sikereket érnek el. 
A Szerencs Város Sportegyesülete kereté-
ben több évtizede a kosárlabda szakosz-
tály edzőjeként viszi a település jó hírnevét. 
A sport megszerettetése érdekében szaba-
didejét feláldozva tevékenykedik intézményi 
és városi szinten is. 2023-ban a Belügymi-
nisztérium Apáczai Csere János díját kapta 
meg pedagógusi pályája elismeréseként. 
2024-ben a Borsod-Abaúj-Zemplén Várme-
gyei Önkormányzat Magyar Diáksport Szö-
vetség elismerő díját vehette át a diáksport 
területen végzett érdemei elismeréseként.

Jászayné Deák Erzsébet
– A tehetséggondozás 
mestere

Szerencs Város Közszolgálatáért kitünte-
tést kapott Jászayné Deák Erzsébet a város 
közéletében az oktató-nevelő munka terü-
letén végzett kiemelkedő tevékenységéért. 
Jászayné Deák Erzsébet matematika-fi zi-
ka szakos tanár. Taktakenézen született 
és nevelkedett. 1982-ben diplomázott 
a Nyíregyházi Bessenyei György Tanárképző 
Főiskolán, 1984 óta a Bolyai János Katolikus 
Általános Iskola matematika-fi zika szakos 
tanára. Szakmai továbbképzéseken folya-
matosan frissítette tudását és adta át a ter-
mészettudományi ismereteket, a logikus 
gondolkodás alapjait. Számos matematika 
verseny szervezése, lebonyolítása fűző-
dik a nevéhez. Tudása, elkötelezettsége 
a tanári pálya iránt példaértékű. Lépést 
tart a technológia fejlődésével, így már 
a digitális eszközök segítségével is hozzájá-
rul a diákjai tanulmányaihoz. Az intézmény 
tehetséggondozó programjának elkötele-
ződve tehetségkereső és egyéni mentorálási 
programot szervez a mai napig nagy siker-
rel. Tanítványait folyamatosan készíti fel a 
versenyekre, a tehetséggondozó tematiká-
nak köszönhetően kimagasló eredményei 
a munkáját dicséri. Nyugdíjazását követően 
is a Bolyai János Katolikus Általános Iskola 
tantestületének aktív tagja.

sában. 1978 óta szolgálja becsülettel, őszin-
te odaadással Szerencs I. számú háziorvosi 
körzetének pácienseit férjével, aki szintén 
háziorvosként tevékenykedik. Szerencs 
iránti lojalitása példaértékű. Orvos-szak-
mai elhivatottsága, lelkiismeretes munkája, 
tapasztalata segíti a betegek gyógyulását.
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Szerencs Város Közszolgálatáért kitünte-
tést kapott Király Judit a város közéletében 
a közművelődés területén elért kimagasló 
társadalmi tevékenységéért. Király Judit 
Abaújszántón született, Szerencsen nőtt fel, 
általános és középiskolai tanulmányait is itt 
végezte. A Nyíregyházi Bessenyei György 
Tanárképző Főiskola művelődésszervező, 
kulturális menedzser szakirányon és tör-
ténelem szakos általános iskolai tanárként 
szerzett diplomát, majd 2002-ben a Buda-
pesti Közgazdaságtudományi és Állam-
igazgatási Egyetem Államigazgatási karán 
igazgatásszervezői diplomát szertett. 25 
éve Szerencs város közalkalmazottjaként 
és köztisztviselőjeként szolgálja a várost, 
és immár 20 éve meghatározó szereplője 
Szerencs kulturális életének. 2023. novem-
ber 1-jétől a Szerencsi Művelődési Központ 
és Könyvtár igazgatója. Hatalmas munkabí-
rása, végtelen türelme mellett a közösség 
érdekeit szem előtt tartva igyekszik min-
dig megújítani a rendezvényeket. Elnöke 
a Hegyalja Alkotók Társulatának, emellett 
megannyi kulturális csoport munkáját segíti.

Király Judit hisz az élethosszig tartó tanulásban, ezért több, 
a művelődésszervezéstől eltérő szakmát is elsajátított

Maczkó Zsoltné 
– Az ondiak szolgálatában

Szerencs Város Közszolgálatáért kitünte-
tést kapott Maczkó Zsoltné a város közéle-
tében szociális területen végzett kiemelkedő 
tevékenységéért. Maczkó Zsoltné tősgyöke-
res ondi lakos. 1994-től dolgozik az idősel-
látásban szociális asszisztensként, 2009-től 
az Ondi Idősek Klubjának terápiás munka-
társa. A Református Nőszövetség aktív tagja, 
valamint az ondi szavazatszámláló bizottság 
választott tagja. 2024-ben vette át Diakó-
nus diplomáját a Sárospataki Református 
Hittudományi Egyetemen. Munkáját szív-
vel-lélekkel, becsülettel végzi, sokszor még 
munkaidőn túl is igyekszik segíteni. Szív-
ügyének tekinti az idős emberek segítését. 
Közösségi munkája példaértékű. Összefogja 
az idős embereket, klubdélutánokat, prog-
ramokat és kirándulásokat szervez nekik. 
Az ondi közösség elismert és megbecsült 
tagja.

Dr. Sándor Zoltán 
– Kórusélet formálója, 
közösségek vezetője

Szerencs Város Közszolgálatáért kitünte-
tést kapott dr. Sándor Zoltán a város köz-
életében a művészeti élet területén elért 
kimagasló társadalmi tevékenységéért. 
Dr. Sándor Zoltán karnagy a Miskolci Egye-
tem Zeneművészeti Intézményének veze-
tője. A Miskolci Kórusfesztivál Alapítvány 
megalakulásától kezdődően a kuratórium 

elnöke. Tanulmányait a Liszt Ferenc Zene-
művészeti Egyetemen végezte. Munkássá-
gát számos díjjal és kitüntetéssel illették. 
Dr. Sándor Zoltán neve fogalommá vált 
a hazai kóruséletben. Szakmai tudása, 
pedagógiai érzéke és karizmatikus szemé-
lyisége évtizedeken át formálta nemcsak 
a kórusokat, hanem az énekléshez való 
viszonyukat is. Karnagyként, zenepeda-
gógusként és tudományos kutatóként 
is maradandót alkotott, munkássága nyo-
mott hagyott a tanítványokban, kollégái-
ban és a közönség szívében egyaránt. 1982 
óta a Hegyalja Pedagógus Kórus karnagya. 
A város ünnepségein, rendezvényein aktívan 
vesznek részt a kórussal. Számára a kórus 
nem csupán egy énekegyüttes, hanem egy 
összetartó közösség is, emellett gazdagítják 
Szerencs város helyi kulturális életét.

Prof. Dr. Pintér Lajos 
– Hídépítő a nemzetek 
között

Szerencs Város Tiszteletbeli Polgára 
kitüntető címet kapott Prof. Dr. Pintér Lajos 
a város értékeinek közvetítésében, a nem-
zetközi kapcsolatok ápolása területén vég-
zett tevékenységéért. Professzor Dr. Pintér 
Lajos orvos. Anyai ágon tősgyökeres sze-
rencsi család sarja, aki gyermekkorában sok 
időt töltött a városban a nagyszülőknél és 
a család többi tagjánál. Szerencset szülő-
városának tekinti. 1956-os forradalomban 
való részvételéért üldözték, ezért hazá-
ját el kellett hagynia. 1957-től a padovai 
orvosi egyetemen megalakította a Szabad 
Magyar Egyetemisták Szövetségét. 1969-
ben a sebészi szakvizsgát követően, két 
évig Németországban praktizált. 1971-től 
egyetemi magántanár. 1977-től a veronai 
egyetem orvosi klinikájának sürgősségi és 
baleseti osztályvezető főorvosa. Az olaszor-
szági helikopteres sürgősségi szolgálat egyik 

Nagy Attila 
– Zenei tehetségek mentora

Szerencs Város Tiszteletbeli Polgára 
kitüntető címet kapott Nagy Attila, a város 
értékeinek közvetítésében, a művészeti kap-
csolatok ápolása területén végzett tevé-
kenységéért. Nagy Attila ének-zene tanár 
1982-ben született Miskolcon. Középiskolai 
tanulmányait a Bocskai István Katolikus 
Gimnázium és Technikumban végezte, 
majd a Nyíregyházi Főiskolán ének-zene-
tanár, karvezetés szakon szerzett diplomát. 
Ezután elvégezte a Református Kántorkép-
ző kurzust, majd közoktatás vezetői szak-
vizsgát tett. Munkássága során tanított 
a környékbeli általános iskolákban és 
a helyi gimnáziumban. Rendszeres felkészí-
tője volt az iskolai, városnapi rendezvények 
ünnepi műsorainak. Tanítványai kiemelkedő 
eredményeket érnek el a zongorázás és 
a kórusének területén, ahol karmesterként, 
impulzív zongorakísérőként is vezeti együt-
tesét. Munkája elismeréseként 2011-ben 
tanácsosi, 2013-ban főtanácsosi címet, 
2018-ban Zemlényi Zoltán díjat kapott. 
2023-ban pedig kiváló pedagógus díjjal 
jutalmazták. 2021-től a Térségi Alapfokú 
Művészeti Iskola Zeneművészetéért felel, 
mint igazgatóhelyettes.

Király Judit 
– A kultúra szolgálatában

alapító szervezője. Az első magyar képesí-
tett hajóorvos. Sokat tesz a magyar-olasz 
kulturális, oktatási, tudományos együtt-
működésért. Küldetésének érzi a magyar 
hagyományok ápolását olasz földön is. 
Megannyi előadáson hallgathatták már meg 
a szerencsi fi atalok az 56-os forradalom ese-
ményeit a saját szemszögéből, ahol mindig 
nyíltan és őszintén beszélt az általa átélt 
történtekről. Hazájával, Magyarországgal 
és Szerenccsel mai napig élő kapcsolatot 
ápol.
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Az idei városnapon tizenegy kiváló szakember munkáját ismerték el

Kamarai elismerés a 
helyi vállalkozónak

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyű-
lése Herman Lajos Kamarai Díj Szerencs 
díját alapította 2007-ben helyi kezdemé-
nyezés alapján. Évente egy díj adomá-
nyozható kamarai tagsággal rendelkező 
szerencsi székhelyű vállalkozásnak. Az idei 
elismerést Rétlaki Róbert asztalos mester, 
egyéni vállalkozó nyerte el. Rétlaki Róbert 
asztalosként 2004-ben kezdte munkáját, 
egyéni vállalkozását 2005-ben alapította. 
Alaptevékenysége asztalos ipari kivitelezés, 
azon belül laminált lapszabászat, kisebb 

egyedi bútorok gyártása. Napjainkra a cég 
sokat fejlődött, a létszáma 30 főre bővült, 
tevékenysége kiszélesedett. A laminált 
bútorlapos üzletágban komplex irodahá-
zak, iskolák, hotelek berendezési tárgyainak 
legyártását és helyszíni beépítését végzik, 
azonban nagy lépést tettek a természetes 
fa feldolgozása területén is.

Ünnepélyes köszönet-
nyilvánítás

A kitüntetettek nevében Bereczk 
József, Pro Urbe Szerencs díjazott mon-
dott köszönetet. Hangsúlyozta, hogy ez 
élete legnagyobb elismerése, mert tudja, 

milyen nagyszerű emberek kapták meg 
korábban ezt a díjat. Kiemelte, hogy a 
kitüntetettek különböző területeken dol-
goznak, mégis egy közösséget szolgálnak, 
közös céljuk pedig az önzetlen munka 
és a másik emberrel való törődés. 

Prof. Dr. Pintér Lajos szintén köszönetet 
mondott. Elhangzott, hogy gyermekkorát 
Szerencsen töltötte, és bár életútja kül-
földre vezette, mindig is erősen kötődött a 
városhoz. Megosztotta 56-os forradalomhoz 
fűződő élményeit is, ami miatt később emig-
rálnia kellett. Beszédét azzal zárta, hogy bár 
sokfelé járt, számára Magyarország mindig 
Szerencset jelentette. 

Az ünnepi testületi ülés teljes terjedelmében, 
HD minőségben megtekinthető a Szerencsi Hírek 
YouTube-csatornáján.
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TOJÁSFÁT ÁLLÍTOTTAK
Igazi közösségi összefogás eredményeként öltözött húsvéti díszbe Szerencs tojásfája április 16-án a polgármesteri 
hivatal előtt, hiszen a lakosság mellett a város összes óvodája is kivette részét az ünnepi készülődésből.

A Szerencsi Óvoda és Bölcsőde Gyárkerti, 
valamint Napsugár épületének apróságai, 
a Szent Kinga Katolikus Óvoda és a Gyöngy-
szem Református Óvoda gyermekei mind 
izgatottan készültek a nagy eseményre. 
A távolabbról érkező Gyárkerti és Gyöngy-
szem óvodásokat az önkormányzat gumi-
kerekes kisvonata szállította a helyszínre. 
A kicsik csillogó szemekkel adták át saját 
készítésű vagy hozott húsvéti tojásaikat 
a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár 
dolgozóinak, valamint a Szerencsi Polgárőr 
Egyesület tagjainak, akik létrák és állvá-
nyok segítségével ügyesen felhelyezték 
a színes díszeket a fára. A Szerencsi Rákó-

HÚSVÉTI HANGVERSENY
Igazi ünnepi hangulat töltötte be április 16-án a görögkatolikus templomot, ahol a Szerencsi Művelődési 
Központ és Könyvtár szervezésében Húsvéti Hangversenyt tartottak.

Csejoszki Sza-
bo lcs  parókus 
kö s zön t ő j ében 
kiemelte, hogy a 
koncert a nagyhé-
ten a húsvétra való 
lelki ráhangolódást 
segíti. Egy görög-
katolikus liturgikus 
énekből idézett – 

„Igazodjék fel az én 
imádságom, mint 
a tömjénfüst a te 
színed elé” –, és 
arra kérte a jelen-
lévőket, hogy a hal-

PIKNIK, JÁTÉK, KÖZÖSSÉG
Igazi tavaszi hangulatban telt a Szerencsi Húsvéti Piknik április 20-án, a Rákóczi-vár gyönyörű kertjében. A rendezvény célja nem-
csak a húsvéti hagyományok ápolása volt, hanem a közösségépítés is – hogy a családok, barátok, szomszédok együtt tölthesse-
nek egy tartalmas, vidám délutánt.

A program kora délután indult, amikor a 
látogatók plédeket terítettek a fűre, meg-
teremtve a piknik igazi, otthonos hangu-
latát. Nem sokkal ezután kezdetét vette 
a gyerekek által legjobban várt pillanat: a 
tojáskeresés! A kertben elrejtett meglepe-
tések után vidáman szaladgáló apróságok 
minden szülő arcára mosolyt csalt.

A jókedvet csak fokozta Tóth-Petró Dalma 
interaktív gyerekműsora, amelybe a legki-
sebbek is örömmel kapcsolódtak be. Ezt 
követően színes szabadtéri játékok, közös 
családi programok, és nevetéssel teli pil-
lanatok váltották egymást. A nap végén a 
Hegyalja Folk Akusztik zenekar koncertje 
zárta az eseményt.

A piknik alatt a vendégeket egész délután 
változatos kísérőprogramok várták, amely-

czi Zsigmond Református Két Tanítá-
si Nyelvű Általános Iskola Alapfokú 
Művészeti Iskola és Óvoda két alsós 
osztálya ugyancsak segített a fa fel-
díszítésében. Az esemény hátterében 
a Szerencsi Művelődési Központ és 
Könyvtár, valamint Szerencs Város 
Német Nemzetiségi Önkormány-
zatának közös felhívása állt, amely 
a város lakosságát buzdította a tojás-
fa közös feldíszítésére. A kezdeménye-
zés célja az volt, hogy a város lakói 
együtt járuljanak hozzá egy színes, 
vidám ünnepi hangulathoz, a húsvéti 
hagyományok jegyében.

lott dalokat tekintsék imádságnak, melyek 
a tömjénfüsthöz hasonlóan Istenhez emelik 
a lelket. A templom különleges akusztiká-
ja és meghitt légköre tökéletes helyszínt 
biztosított a fellépőknek. A hangversenyen 
közreműködött a Bocskai István Katolikus 
Gimnázium, Technikum és Óvoda diákjainak 
kórusa, a Hegyalja Pedagógus Kórus Sán-
dor Zoltán karnagy vezetésével, a Rákóczi 
Zsigmond Református Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola 
és Óvoda kórusa Erdei Zoltánné vezényle-
tével, valamint a Szerencsi Férfi kar, melyet 
Gebri József irányított. Ez a hangverseny 
ismét bizonyította, hogy Szerencsen élő és 
virágzó a kóruskultúra van.

Gyermeki öröm és óvónői segítség 
a húsvéti készülődésben

A gimnázium diákjainak 
és pedagógusainak műsora

A résztvevők nagyon élvezték 
a csokitojás keresést

nek keretében vattacukor, íjászkodás, 
labdajátékok, locsolóvers-mondás, 
aszfaltrajz, nyuszisimogató, valamint 
kézműveskedés is színesítette a kíná-
latot. A civilek által szervezett esemény 
a vártnál is több embert kivonzott a 
szabadba, ahol együtt ünnepelték a 
húsvétot, ezzel pedig nemcsak egy 
vidám napot töltöttek együtt, hanem 
egy új hagyományt is útjára indítottak. 
Az esemény Varkoly Ádám kezdemé-
nyezésére, a civilek összefogásával 
valósult meg. A szervezők célja, hogy a 
Szerencsi Húsvéti Piknik minden évben 
visszatérő eseménnyé váljon, egy olyan 
közösségi ünneppé, amit kicsik és 
nagyok egyaránt várnak majd tavasszal.
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VÁROSNAPI KÍSÉRŐRENDEZVÉNYEK
Tavasz beköszöntével Szerencs városában nemcsak a természet éledt újjá, hanem a kulturális élet is pezsegni 
kezdett. Április elején két esemény is színesítette Szerencs Város Napját.

Isten tenyerén címmel április 8-án nyílt 
meg Ekker Róbert szobrász és grafi kus 
kiállítása a Rákóczi-vár Árkád termében. 
A megnyitón Kiss Attila polgármester sze-
mélyes hangvételű köszöntőjében emléke-
zett vissza első találkozására a művésszel, 
akit közvetlensége és barátságossága révén 
azóta is közel érez a szerencsi közösség. 
Ekker Róbert nevéhez számos ismert helyi 
köztéri alkotás fűződik, többek közt a Kos-
suth- és Széchenyi-szobor, a Rákóczi-em-
lékmű, vagy a Csokoládé Fesztiválra készí-
tett, mára turisztikai látványossággá vált 
csokoládészobrok. Király Judit, a Szerencsi 
Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója 
kiemelte, hogy Ekker Róbert munkássá-
ga túlmutat a szobrászaton: grafi kusként 
és illusztrátorként is jelentős életművet tud-
hat magáénak. Egyedi, csokoládéból készült 
szobrai országos szinten is különlegesség-
nek számítanak. A mostani tárlat különö-
sen értékes alkalom, hiszen utoljára 2004-
ben láthatta a közönség önálló kiállításon 
a művészt. A szobrász maga is megszólalt 
a megnyitón, hangsúlyozva a teremtővel 
való kapcsolatát és annak jelentőségét 
az alkotásban. Úgy véli, Isten a magyar-

fönt” is.
Alig néhány nappal később, április 12-én 

a Rákóczi-vár udvara ismét megtelt élettel 
a Városnapi Vigadalom keretében. Már déle-
lőtt beindult a forgatag: a gyermekkönyv-
tárban kézműves foglalkozásokon vehettek 
részt a legkisebbek Kóra Judit vezetésével, 
míg a veterán járművek kedvelői a Merce-
des-Benz Classic Csillagtúra közel 90 autójá-
nak érkezésében gyönyörködhettek. A dél-
után a színpadi produkcióké volt. A Szenior 
Örömtánc után felléptek a környék népzenei 
és néptánc csoportjai, köztük a húszéves 
Hajnali Néptáncegyüttes. A Deryné Társulat 
művészeinek zenés műsora szintén nagy 

sikert aratott. A nap különleges eseménye 
volt a Nemzeti Művelődési Intézet orszá-
gos pogácsasütő versenyének vármegyei 
fordulója. Összesen 56 különböző pogácsát 
zsűriztek, köztük szilvalekváros, pálinkás 
és juhtúrós variációkat is. A legjobbnak 
a Bodrogzugi Lápi Pékek tökmagos pogá-
csája bizonyult, amely így képviseli a tér-
séget az országos döntőben. A program-
sorozat a Cimbaliband és a Hegyalja Folk 
Akusztik koncertjeivel ért véget, miközben 
a gyerekek ugrálóvárban, kisvasúton és 
ügyességi játékokban leltek örömöt. A ven-
déglátás sem maradt el: minden résztvevőt 
gulyáslevessel és spagettivel kínáltak meg.

A Bolyai János Katolikus Általános 
Iskola néptáncosai

Átadták az energetikai korszerűsítésen 
átesett református iskolát

ENERGIATAKARÉKOS JÖVŐ
Ünnepélyes keretek között átadták a Tiszáninneni Református Egyházkerület (TIREK) fenntartása alá tartozó 
Szerencsi Rákóczi Zsigmond Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola és 
Óvoda, valamint a Szerencsi Idősek Otthona energetikai korszerűsítésén átesett épületeit.

Lantos Csaba energiaügyi miniszter 
a március 28-án megtartott ünnepségen 
elmondta, hogy az energiaárakat úgy kell 
kialakítani, hogy ne okozzanak gondot 
a családoknak, az intézményeknek és ver-
senyhátrányt a hazai cégeknek. A miniszter 
szerint erre akkor lehetőség, ha gondos-
kodunk az energiahordozók rendelkezésre 
állásáról. Hangsúlyozta, hogy csökkenteni 
kell a külföldtől való függést, emellett fontos 
az energiahatékonyság is, amit az elindított 
Jedlik Ányos energetikai program szolgál. 
Lantos Csaba azt mondta, ma már a legjobb 
energia az, amit otthon, saját eszközzel 
termelünk meg és helyben fel is használunk. 
A miniszter szerint az iskolában megvalósult 
energetikai fejlesztések megfelelnek ezek-
nek a szempontoknak

Dr. Koncz Zsófi a, a Kulturális és Innová-

ciós Minisztérium családokért felelős állam-
titkára, a térség országgyűlési képviselője 
az átadó ünnepségen arról beszélt, hogy 
az energetikai korszerűsítés mellett szá-
mos felújítást valósítottak meg Szerencsen 
az elmúlt időszakban. Példaként említette 
a református templom és a gyülekezeti ház 
rekonstrukcióját. Az államtitkár úgy fogal-
mazott, azért dolgoznak, hogy sok fi atal 
család itt képzelje el a jövőjét, az egyházak-
kal közösen pedig sikerült elérni azt, hogy 
új református és római katolikus óvodák 
nyíljanak Szerencsen, és épül a görögka-
tolikus bölcsőde is.

Rácsok András, a Tiszáninneni Refor-
mátus Egyházkerület püspöki főtanácso-
sa elmondta, hogy a kormány 710 millió 
forinttal támogatta két intézmény energe-
tikai korszerűsítését. A szerencsi reformá-
tus iskola 548,5 millió forintból újult meg: 
megtörtént a födém szigetelése, a gépészet 
és elektromos rendszer felújítása, nyílás-
zárócsere, két gázkazán, négy hőszivattyú, 
egy 1000 literes puffertartály, valamint egy 
napelemes rendszer telepítése. Ezen kívül 
korszerűsítették a világítást, kiépítették 
a villámvédelmet és akadálymentesítették 

a bejáratot, valamint a földszinti mosdót. 
A Szerencsi Idősek Otthona 129,9 millió 
forintból kapott új radiátoros fűtést, két 
hőszivattyút és több klímaberendezést. 
Az egyházkerület és az intézmények további 
139,9 millió forint saját forrást biztosítottak 
olyan fejlesztésekre, amelyek nem fértek 
bele a támogatásba.

Kiss Attila, Szerencs város polgármestere 
elmondta, hogy idén májusban lesz tizen-
egy éve, hogy az önkormányzat az iskolát 
egyházközségi fenntartásba adta át. Úgy 
fogalmazott: ez a döntés utólag is helyes-
nek bizonyult, hiszen a TIREK elkötelezet-
ten és gondosan látja el feladatát – legyen 
szó az oktatásról, az épület fenntartásáról 
vagy a gyermekek lelki-szellemi fejlődéséről. 
Hozzátette, hogy az egyházkerület nemcsak 
gazdája, hanem fejlesztője és megújítója is 
lett az intézménynek. Az elmúlt évek beru-
házásai, korszerűsítései és a pedagógiai 
munka minősége is azt bizonyítják, hogy 
a gyerekek biztonságos, értékalapú és ins-
piráló környezetben tanulhatnak. A fejlesz-
tések átadóján Barna Sándor, az egyházke-
rület püspöke hirdetett igét és az oktatási 
intézmény tanulói adtak műsort.

ságot is a tenyerén hordozza, 
és kötelességének érzi a törté-
nelmi igazságok hiteles megje-
lenítését műveiben. Őszintén 
beszélt arról az életszakasz-
ról is, amikor az anyagi világ 
csábítása eltérítette a helyes 
útról, de végül az alkotásban 
találta meg az igazi értelmet. 
Hisz abban, hogy nem a pénz, 
hanem az örökül hagyott érté-
kek számítanak igazán – „oda-
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BÚCSÚZIK A HAJNALI NÉPTÁNCEGYÜTTES
Fennállásának 20. évfordulóját ünnepelte nagyszabású gálaműsorral a Hajnali Néptáncegyüttes április 5-én, 
a szerencsi Rákóczi-vár színháztermében. Az este azonban nemcsak az ünneplésről szólt: egyben az együttes 
búcsúelőadása is volt, amely méltó módon zárta le a két évtizedes, sikerekben és közösségi élményekben 
gazdag időszakot.

A jeles alkalom kapcsán Bajári Éva, 
az együttes alapítója és művészeti vezető-
je mondott ünnepi beszédet. Meghatottan 
idézte fel az együttes születésének pilla-
natait. „Szerettem volna, hogy a városnak 
legyen saját, önálló tánccsoportja, aminek 
a tevékenységét a magyar nép hagyomá-
nyos tánc- és zenei kultúrájának ápolása 
határozza meg. A Hajnali Néptáncegyüttes 
2005 nyarán alakult meg azokból a tanu-
lókból, akik az általános iskolai éveik alatt a 
szerencsi művészeti iskola néptánc tansza-
kára jártak. A ballagást követően felkeres-
tem őket, hogy lenne-e kedvük folytatni 
a közös munkát. Szerencsére a szülők is 
támogatták a kezdeményezést. Így szüle-
tett meg a néptáncegyüttesünk” – mondta. 
A névválasztás sem volt véletlen: a „haj-
nali” elnevezés egy kalotaszegi tánctípusra 
utal, amelyet hagyományosan előadások 
szüneteiben mutatnak be. „Közösen dön-
töttünk a nevünkről, mert szerettük volna, 
ha a név nemcsak hangzatos, hanem 
mélyebb jelentést is hordoz” – tette hozzá 
Bajári Éva.

A húsz év alatt az együttes számos sikert 
ért el – nemcsak helyi és országos szinten, 

hanem a határokon túl is megmutathatták 
tehetségüket. Több alkalommal szerepeltek 
a Dunán innen, Tiszán túl tehetségkutató 
versenyen, ahol arany- és ezüstminősítést 
is szereztek. „Ez a verseny jelentette szá-
munkra az első komolyabb visszajelzést. Itt 
fi gyeltek fel ránk azok a szervezők, akik a 
trianoni békeszerződés évfordulójára készült 
rockoperába válogattak be bennünket, 
amelyet a Hősök terén forgattak, sőt fi lm 
is készült belőle. Hatalmas megtisztelte-
tés volt ez számunkra” – emlékezett vissza 
a vezető. 2019- ben, Szerencs Város Napján 
elismerő oklevéllel jutalmazták kimagasló 
munkájukat. Az együttes repertoárja rend-
kívül gazdag volt, számos tájegység táncait 
sajátították el és mutatták be, többek között 
magyarbődi, küküllő-menti, vajdaszentivá-
nyi, felcsíki, szatmári, bodrogközi, nyírségi, 
rábaközi, szilágysági, bukovinai és nyárád-
magyarósi koreográfi ákat. A próbatermük 
ajtaja fölött álló jelmondat – „Tánc közben 
az lehetsz, ami csak lenni akarsz abban 
a pillanatban” – hűen tükrözi az együttes 
fi lozófi áját: a tánc szabadságot ad, önkife-
jezési lehetőséget biztosít, miközben erős 
közösséget kovácsol.

A Hajnali Néptáncegyüttes nemcsak 
fellépéseiről, hanem közösségi erejéről 
is híres. Bajári Éva külön köszönetet mon-
dott azoknak, akik hosszú éveken át segí-
tették a munkájukat: „Hálásak vagyunk 
Szerencs Város Önkormányzatának, a Sze-
rencsi Művelődési Központ és Könyvtárnak, 
a Szerencsi Rákóczi Zsigmond Református 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Alap-
fokú Művészeti Iskola és Óvodának, hogy 
két évtizeden át próbatermet biztosított 
számunkra, valamint a támogatóknak – 
köztük a Nyiri házaspárnak –, akik révén 
olyan élményekben lehetett részünk, mint 
a gyimesi kirándulás” – folytatta. „Hálánkat 
fejezzük ki a szülőknek is, akik rengeteg 
áldozatot hoztak értünk és akik nélkül nem 
tudtunk volna eredményeket elérni. Nem 
szabad megfeledkeznünk egykori táncos 
társainkról sem, akik a távolból, felsőfokú 
tanulmányaik mellett csatlakoztak a pró-
báinkhoz. Köszönet a jó hangulatú, tán-
cunkat emelő zenéért a Szikes Zenekarnak” 

– folytatta. A Körbetáncoljuk a Kárpát-me-
dencét című kezdeményezéshez is csat-
lakoztak egy kisfi lm elkészítésével, amely 
a nemzeti összetartozás napja alkalmából 

Két évtized mozdulatai elevenedtek 
meg újra a színpadon

Szerencs_25_04.indd   10 2025. 04. 22.   18:38



11SZERENCSI HÍREK OKTATÁS

készült. A helyi médiumok, mint a Szerencsi 
Hírek és a Globo Televízió is segítették az 
együttes tevékenységének dokumentálá-
sát és népszerűsítését. A tánccsoport több 
szakember irányításával fejlődött az évek 
során. Az alapító kiemelte Maier Reimund, 
Antal István, Darmos Éva, Darmos István 
és Repka Gyula munkáját is, akik különféle 
korszakokban segítették a csapat szakmai 
útját. „Nemcsak táncoltunk, hanem építet-
tünk is. Közösséget, emberi kapcsolatokat, 
élményeket, hagyományokat. A fi atalabb 
generációk megtanulhatták a tánc fortélyait 
a régebbi tagoktól, és ez a tudás tovább 
él” – fogalmazott.

Kiss Attila polgármester köszöntőjében 
kifejtette, hogy bár nem volt az együt-
tes tagja, személyes kötődése van hozzá, 
hiszen gyermeke hosszú éveken át aktívan 
táncolt a Hajnali tagjaként. Említette, hogy 
milyen elkötelezetten vett részt a próbá-
kon és fellépéseken, még más városból 

is hazajárt, csak hogy együtt lehessen 
a csoporttal, ez is mutatja az együttes 
összetartó erejét. Polgármesterként hang-
súlyozta, milyen nagy jelentőséggel bír 
a város kulturális életében a Hajnali Nép-
táncegyüttes, amely két évtizeden keresztül 
öregbítette Szerencs hírnevét.

Király Judit, a Szerencsi Művelődési Köz-
pont és Könyvtár igazgatója elmondta, hogy 
már pályája kezdetétől fogva fi gyelemmel 
kísérte a néptáncegyüttes működését, 
és számos közös élményük volt versenye-
ken, fellépéseken, találkozókon. Hozzátette, 
hogy bár nem tagja a csoportnak, mégis 
szívéhez nőtt az együttes.

Ráczné Váradi Éva, a Szerencsi Rákóczi 
Zsigmond Református Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola 
és Óvoda igazgatója elmondta, hogy a tán-
cosok 99 százaléka az ő iskolájába jártak, 
és mindegyikükhöz kötődik valamilyen ked-
ves emléke. A 20 év eszébe juttatta, mennyi 

idő telt el, és olyan emlékeket is felidézett, 
mint amikor még szülőként fonta a lányok 
haját fellépések előtt. Elmondta, hogy 
az együttes tagjai nagyon összetartanak, 
még azután is, hogy elkerülnek a középis-
kolába vagy egyetemre, és ezt az összetar-
tást ő is hétről hétre érezte, amikor péntek 
esténként hallotta a vidám próbákat az iro-
dája alatt.

Vágási Dorina a táncosok nevében búcsú-
zott Bajári Évától. Elmondta, hogy most 
nemcsak ünnepelnek, hanem lezárnak egy 
fontos korszakot is az életükben. Kiemel-
te, hogy a 20 éves Hajnali Néptáncegyüt-
tes számukra sokkal többet jelentett egy 
egyszerű tánccsoportnál: egy biztonságos 
menedék és egy összetartó közösség volt, 
ahol barátságok és szerelmek szőttek, 
és ahol mindig számíthattak egymásra 
a sok nevetés mellett. Hangsúlyozta, hogy 
ezt a családot Bajári Éva tartotta össze, aki 
két évtizeden át az együttes szíve és lelke 
volt. Hozzátette, hogy a tanárnő számtalan-
szor kiállt mellettük, de ugyanakkor rájuk 
is szólt, ha például hiányoztak a próbáról 
vagy fellépésről. Végezetül Vágási Dorina 
az elmúlt 20 év minden táncosa nevében 
megköszönte Bajári Éva munkáját.

A műsor zárásaként a vezető így fogalma-
zott: „A tánc szabadságot ad, mert megva-
lósíthatod benne önmagad, mégsem vagy 
egyedül, mert a tánc páros tevékenység. 
Ez kovácsolt össze bennünket az elmúlt 
húsz évben. A tánc lényege, hogy azzá válsz, 
aki lenni akarsz. Ez áll a próbatermünk ajta-
ja fölött is – és ez a mondat lett a mi hit-
vallásunk.” Bár a Hajnali Néptáncegyüttes 
ezzel a műsorral elbúcsúzott a közönségtől, 
a történet mégsem ér véget. „A tánc soha 
nem hagyja el a lelkünket hiszen amíg van, 
aki emlékszik, aki továbbviszi, addig a mi 
történetünk is él tovább” – zárta gondolatait 
Bajári Éva.

A búcsú pillanatai könnyeket 
csaltak a szemekbe

Egy utolsó tánc, amelyben minden 
lépés emlékeket idézett
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ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK 2025. MÁJUS
Szerencs Gyógyszertár

2025. április 28. – 2025. május 4., 2025. május 26. – 2025. június 
1. Cím: Szerencs, Gyár út 40. (Tesco Áruház). Tel.: (47) 560-302, 
(47) 560-303. Nyitvatartás: hétfő-szombat: 8-20 óra. A nyitott 
ajtó melletti ügyelet az áruházhoz igazodik. Készenlét: naponta 
22órától másnap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint).

Centrum Gyógyszertár
2025. május 5-11. Cím: Szerencs, Rákóczi út 75. Tel.: (47) 362-

054. Nyitvatartás: hétfő-péntek: 7.30-19 óra, szombat: 7.30-11.30 
óra. Ügyeleti nyitvatartás: 7.30–15.30 óra. Készenlét: naponta 
22 órától másnap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint).

Oroszlán Gyógyszertár
2025. május 12-18. Cím: Szerencs, Bekecsi út 8. Tel.: (47) 361 

433. Nyitvatartás: hétfő-péntek 8-17 óra. Ügyeleti nyitvatartás: hét-
köznap 8-19 óra, szombat-vasárnap 8-14 óra. Készenlét: naponta 
22 órától másnap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint).

Alba Gyógyszertár
2025. május 19-25. Cím: Szerencs, Rákóczi út 102. Tel.: (47) 

361-530. Nyitvatartás: hétfő- péntek: 8-17 óra, szombat: 8-12 
óra. Ügyeleti nyitvatartás: 17-22 óra. Készenlét: naponta 22 órától 
másnap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint).

HULLADÉKNAPTÁR (2025. MÁJUS 1-31.)
Májusban az alábbi időpontokban kerül sor a hulladékszállításra. 

A kommunális hulladékot négy alkalommal szállítják el: május 5-6-
án, 12-13-án, 19-20-án és 26-27-én. A szelektív hulladékgyűjtésre 
május 12-13-án és 26-27-én kerül sor. Ondon május 13-án és 27-én 
viszik el. A zöldhulladékot május 5-6-án és 19-20-án szállítják el.

POLGÁRMESTERI 
FOGADÓÓRA

Kiss Attila, Szerencs polgármestere lakossági fogadóórát tart 2025. május 26-án 
(hétfőn) 10-14 óra között a Polgármesteri Hivatalban. Minden esetben szükséges 
előzetes időpont egyeztetés a 47/565-202-es telefonszámon (8-15 óra között) 
vagy a titkarsag@szerencs.hu e-mail-címen.

FELHÍVÁS KISS ATTILA EMLÉKTÚRÁRA
A szerencsi Sziget Alapítvány a tragikusan fiatalon elhunyt Kiss Attila gimnáziumi igazgatóhelyettes emléké-
re, valamint a természetjárás népszerűsítése érdekében – immáron 22. alkalommal emléktúrát szervez 
a Szerencsi-dombvidéken, amelyre szeretettel vár minden kedves érdeklődőt.

rencs Rákóczi-vár–Árpád-hegy–Hidegvölgy–
Monok–Nagyrépás–Megyaszó református 
temető. Táv: kb. 18 km. Szintemelkedés: kb. 
100 méter. Változó időjárási körülmények 
esetén: Szerencsi Rákóczi-vártól busszal 

utazunk Csillagharangodig–Újvilág–Megy-
aszó nevelőotthon–Megyaszó református 
temető. Táv: kb. 14 km. Szintemelkedés: 
kb. 20 méter. Rossz időjárás esetén: Utazás 
busszal a megyaszói temetőbe és elhelyez-
zük a megemlékezés virágait.

Egyéb tudnivalók:
- Visszautazás a túra után különjárati autó-
busszal.

- A túrán mindenki saját felelősségére indul.
- Javasolt felszerelés: bejáratott túrabakancs 
(túracipő), tartalék zokni, esőköpeny,
kulacs víz, eü. csomag, sapka a napsütés 
ellen.

- Ebéd a résztvevőknek a 18 vagy 14 kilo-

méteres túra esetén.
- A túrán való részvétel szándékát kérjük 
visszajelezni a szervezőknél a +36 30 903
4195 vagy a +36 20 277 6742 telefonszá-
mon.

Kellemes túrát és szép időt kíván 
a Sziget Alapítvány!

ANYAKÖNYVI HÍREK (2025. február 21. – 2025. április 23.)

Halálesetek: Ploth Márta Erzsébet (87 év), Hegedűs Ferenc 
(67 év)

Házasságkötések: dr- Török Róbert – Gergely Beáta, Krajczár 
Ferenc – Irínás Piroska

A túra kezdeté-
nek ideje: 2025. 
május 10. (szom-
bat). A túra indí-
tási helye és idő-
pontja: Szerencs, 
Rákóczi-vár, 8 
óra. Jó idő esetén 
a túra útvonala 
a következő: Sze-
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FEJTÖRŐ VERSENY A VÁRBAN
Kilencedik alkalommal rendezték meg városunkban a Dr. Petrikovits László Kupa Országos Keresztrejtvény-
fejtő versenyt.

Az agytornának ismét a szerencsi Rákó-
czi-vár adott otthont, ahol március 22. és 23. 
között gyűltek össze rejtvényfejtő rajongók. 
A Szerencsi Művelődési Központ és Könyv-
tár, Szerencs Város Önkormányzata, a Rejt-
vényfejtők Országos Egyesülete, valamint 
a Szerencsi Logiklub közös szervezésében 
a megmérettetést már kilencedik alkalom-
mal rendezték meg. A két napos program 
során összesen 153 résztvevő mérte össze 
tudását. Az első nap az egyéni, a második 
napon a csapatversenyé volt a főszerep.

A megjelenteket Kiss Attila polgármes-
ter köszöntötte, aki örömének adott han-
got, hogy Szerencs adhat otthont ennek 
a rangos országos eseménynek. Köszönetet 
mondott ezért Skorván Józsefnek, a Szeren-
csi Logiklub vezetőjének, aki nélkül ez az 

SZERENCSI KÖNYVTÁRI SIKEREK
Egyre növekszik a könyvtárak népszerűsége, egyre többen keresik fel őket és egyre többen kölcsönöznek 
olvasnivalót. Ezt a tendenciát szeretnék erősíteni, még inkább előmozdítani – mondta Vincze Máté, a Kul-
turális és Innovációs Minisztérium (KIM) közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért felelős helyettes 
államtitkára március 26-án, a Könyvtári kihívás pályázat témájában tartott sajtótájékoztatón.

Vincze Máté közölte, hogy a Szerencsi 
Művelődési Központ és Könyvtár három 
kategóriában is kiemelkedő eredményeket 
ért el a nyárig tartó versenyen: 65 száza-
lékkal emelkedett a 14 éven aluli beiratko-
zók száma, a könyvtári programokon részt 
vevők száma 70 százalékkal, az olvasószám 
pedig 88 százalékkal emelkedett az előző 
évihez képest, ami országosan is kiemelke-
dő eredmény. Az államtitkár elmondta, hogy 
a javuló mutatók főképp a könyvtárosok 
odaadó munkájának köszönhetők. Meg-
jegyezte, a vármegye a Könyvtári kihívás 
kampányban az élen jár, a kezdeményezés-
hez 96 könyvtár csatlakozott.

Rózsa Dávid, az Országos Széchényi 
Könyvtár (OSZK) főigazgatója a sajtótá-
jékoztatón hangsúlyozta, hogy Magyaror-
szágon évente több mint 16 millió köny-
vet kölcsönöznek ki. Ennek több mint 10 
százaléka olyan településeken történik, 
ahol a lakosság száma nem haladja meg 
az ötezret. Hozzátette, hogy a rendszeresen 
könyvtárba járók száma körülbelül másfél 
millió. A Könyvtári kihíváshoz országszerte 
370 intézmény csatlakozott, ami a magyar-
országi könyvtárak 10 százalékát teszi ki.

Dr. Koncz Zsófi a, a Kulturális és Innová-
ciós Minisztérium családokért felelős állam-
titkára, a térség országgyűlési képviselője 
arról beszélt, hogy a könyvtárak jelentik 
az ország legnagyobb kulturális hálózatát, 
és közösségi térként is működnek. Kiemelte 

esemény nem jöhetett volna létre. Dr. Koncz 
Zsófi a, a Kulturális és Innovációs Minisztéri-
um családokért felelős államtitkára, a térség 
országgyűlési képviselője köszöntőjében 
elmondta a magyar rejtvényfejtés a 100 
éves jubileumát ünnepli az éven. Kiemelte, 
hogy a térségben nagy népszerűségnek 
örvendenek a keresztrejtvények.

A megmérettetés négy kategóriában volt 
meghirdetve: kezdő, haladó, mesterjelölt 
és mester. A kezdő kategóriában hagyo-
mányos keresztrejtvényeket és egyszerűbb 
feladatokat kellett megoldani, a többiben 
pedig fokozatosan egy nehezebb és össze-
tettebb rejtvények jelentették a kihívást. 
Az esemény végén a hibapontok és az 
időeredmények alapján hirdettek győztest, 
kategóriánként hármat. A legjobb teljesít-

a könyvtár szakmai munkájának fontossá-
gát, amelynek köszönhetően az óvodások-
tól az idősebb korosztályig sokan látogat-
ják a Rákóczi-várban működő bibliotékát. 
Az államtitkár rámutatott, hogy a városban 
már működik egy szerencsi iroda a Petőfi  
Kulturális Program keretében. Hangsúlyozta, 
hogy elkötelezettek amellett, hogy a térség 
legkisebb településeire is eljuttassák a kul-
turális programokat.

Tamásné Szabó Klára, a Szerencsi Műve-
lődési Központ és Könyvtár könyvtárveze-
tője az eseményen elmondta célját, ami 
nem más mint, hogy minél több gyermeket 
és családot bevonjanak az olvasás világába. 
Kiemelte, hogy az intézményben rendsze-
resen tartanak könyvtárhasználati foglal-
kozásokat óvodásoknak és iskolásoknak, 
valamint külön programokat szerveznek 
a 14 éves alatti korosztály és szüleik szá-
mára. Az intézmény népszerű kezdeménye-

Az idén is szép számmal érkeztek 
a keresztrejtvény szerelmesei

ményt nyújtó versenyzők plakettet, kupát, 
szerencsi csokoládét és tokaji bort kaptak. 
A versenyzők az ország minden részéről 
érkeztek, ami jót tett a helyi szállodák 
és éttermek forgalmának.

zései közé tartozik a Csicsergő baba-ma-
ma klub, a mesedélutánok, valamint egy 
újonnan induló társasjátékklub. A könyvtár 
munkatársai fontosnak tartják az olvasás 
népszerűsítését, ezért könyvajánlásokkal 
és kreatív foglalkozásokkal (például könyv-
jelzők készítésével) is ösztönzik a gyereke-
ket az olvasásra. A könyvtáros hangsúlyoz-
ta, hogy az olvasás fejleszti a képzeletet 
és a szókincset, ezért mindent megtesznek 
annak érdekében, hogy minél több gyere-
ket bevonjanak. Örömmel vesznek részt 
a pályázaton, már az is eredmény számukra, 
hogy egyre többen látogatják a könyvtárat 
és fedezik fel az olvasás örömét.

Az esemény végén Vincze Máté egy 
díszes Mátyás kori corvina másolatát 
és egy Petőfi  Sándor költeményeit össze-
gyűjtő könyvet adományozott a szerencsi 
intézmény részére.

Balról jobbra: Kiss Attila, Tamásné Szabó Klára, 
dr. Koncz Zsófi a, Vincze Máté és Rózsa Dávid
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VÁROSHÁZI NAPLÓ
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete március 27-én tartotta soron következő ülését, ahol 
összesen 18 napirendi pontot tárgyalt a grémium. Újságunk korlátozott terjedelme miatt csak a fontosabb 
napirendi pontokat részletezzük. A március 27-ei ülés teljes egészében megtekinthető a Szerencsi Hírek You-
Tube csatornáján, ami a mellékelt QR-kód beolvasásával azonnal nézhető.

Az első napirendi pontban Kiss Attila pol-
gármester a személyes gondoskodást nyújtó 
ellátásokról terjesztett elő rendeletterveze-
tet. A szociális támogatásokra vonatkozó 
szabályok felülvizsgálata során kiderült, 
hogy a személyes gondoskodást nyújtó 
ellátásokról szóló 2023-as rendeletben 
hibák vannak: például olyan szolgáltatást 
is tartalmaz, ami már 2017-től nem létezik. 
Ezért célszerű új rendeletet alkotni, amely-
ben pontosabban meghatározzák, ki milyen 
segítséget kaphat, és mennyiért. Emellett 
módosítják a szociális szolgáltatások díjait 
is, amelyeket az ESZEl Alapszolgáltatási 
Központban és a Szerencsi Többcélú Kistér-
ségi Társulásban kell fi zetni. A képviselők 
egyhangúlag elfogadták az előterjesztést.

A második napirendi pontban az önkor-
mányzat felülvizsgálta az étkezési térítési 
díjakat, az élelmiszer- és energiaárak emel-
kedésére tekintettel. A grémium nyolc igen 
szavazattal elfogadta az előterjesztést.

A harmadik napirendi pontban Szerencs 
városában a házasságkötések és más 
anyakönyvi események díjait szabályozó 
rendeletet vizsgálták felül. Kiderült, hogy a 
jelenlegi rendelet az előzőekhez hasonlóan 
szintén elavult, és nem felel meg a jogsza-
bályi előírásoknak. Ezért az önkormányzat 
új rendeletet fogadott el a jelenlévők egy-
behangzó szavazatával, amely pontosabban 
meghatározza az anyakönyvi események 
engedélyezésének szabályait, és a fi zetendő 
díjakat.

Lakossági címrendezés 
és utcanévtáblák

A következő napirendi pontban elhangzott, 
hogy Szerencsen az utcák és házszámok 
elnevezését és jelölését szabályozó ren-
deletet is aktualizálni szükséges, ugyanis 
a jelenlegi nem felel meg a hatályos orszá-
gos előírásoknak. Mindezeken túl a jegyzői 
felülvizsgálat feltárta, hogy Szerencs váro-
sában a 2016 óta kötelezően bevezetett 
központi címnyilvántartó rendszer (KCR) 
sem került alkalmazásra, így számos ren-
dezetlen lakcím létezik. Ezek rendbetétele 
érdekében új helyi szabályozás szükséges, 
amely részletesen leírja az utcák és közterü-
letek elnevezésének, a házszámok megálla-
pításának és az utcanév- és házszámtáblák 
kihelyezésének rendjét. A testület nyolc 
igen szavazattal elfogadta az előterjesztést.

Az ötödik napirendi pontban az önkor-
mányzat módosította a szociális támoga-
tásokról szóló rendeletét, hogy a rászoruló 
családoknak több segítséget tudjon nyújtani. 

Önkormányzati támogatás 
a Zempléni Fesztiválnak

A nyolcadik napirendi pontban a képvi-
selők döntöttek arról, hogy az önkormányzat 
támogatni szeretné a Zempléni Fesztivált, 
ami a környék egyik legjelentősebb kul-
turális eseménye. A fesztivál szervezői azt 
szeretnék, hogy 2025-ben is legyenek ren-
dezvények Szerencsen, ezért az önkormány-
zat 1 millió forinttal támogatná a fesztivált. 
Valamennyi jelenlévő igennel szavazott.

A következő napirendi pontban elhang-
zott, hogy a Szerencsi Művelődési Központ 
és Könyvtár, amely az önkormányzat tulaj-
donában lévő ingatlanokat és eszközöket 
használja, azokat bérbe is adja, illetve szol-
gáltatásokat is nyújt rajtuk keresztül, ha 
van szabad kapacitása, és ez nem zavarja 
az alapfeladatait. Az intézmény 2024-ben 
több mint 4,6 millió forint bevételre tett 
szert a bérbeadásból, amelyet a működé-
sére fordított, csökkentve ezzel az önkor-
mányzati támogatást. Az intézmény számos 
bérbeadási tevékenységet folytat, és külön-
böző szolgáltatásokat is kínál, mint példá-
ul hangtechnikai szolgáltatás és catering. 
Az elmúlt években az energiaárak és 
a bérek emelkedése miatt szükségessé vált 
a bérleti és szolgáltatási díjak felülvizsgálata. 
Az új díjak 2025. április 1-jétől lépnek életbe, 
de a korábban megkötött szerződésekre 
még a régi díjak érvényesek. A képviselők 
elfogadták az előterjesztést.

Fejlődő orvosi ügyeleti rendszer 
Szerencsen

A tizenötödik napirendi pontban tájékoz-
tató hangzott el az Országos Mentőszolgálat 
által működtetett szerencsi orvosi ügyelet 
működéséről. Tőkés Zoltán telephely-ve-
zető elmondta, a hívásokat szakemberek 
fogadják, akik eldöntik, hogy a betegnek 
mentőre, ügyeleti kivonuló egységre, vagy 
telefonos tanácsra van-e szüksége. A sze-
rencsi ügyeleti telephely a Rákóczi út 51. 

szám alatt található. Az ügyelet hétközna-
pokon 16:00 és 22:00 óra között, hétvégén 
pedig 08:00 és 14:00 óra között tart nyit-
va. Az ügyeleten orvosok, mentőtisztek és 
ápolók dolgoznak. Rendelkeznek korszerű 
eszközökkel és egy új autóval is. Az elmúlt 
évben az ügyeleten számos fejlesztést haj-
tott végre, például új eszközöket vásároltak, 
felújították a várótermet, és csapatépítő 
rendezvényeket szerveztek. A közeljövőben 
további fejlesztéseket terveznek, például 
új eszközök beszerzését, épület felújítást. 
A képviselők több probléma megoldására 
is ígéretet tettek. Az egyik az épület külső 
világításának, a másik pedig a kapunyitó 
technika megjavítása. A beszámoló egy-
hangúlag elfogadásra került.

Energiatakarékos közvilágítás

A tizenhetedik napirendi pontban tájé-
koztató hangzott el a közvilágítás jelenlegi 
helyzetéről, illetve a korszerűsítési lehető-
ségekről. Elhangzott, hogy az ESCO (Energy 
Services Company) egy energiahatékonysá-
gi fi nanszírozási forma, amely segít az állami 
és magánmegrendelőknek energiát megta-
karítani. Az ESCO cégek pénzt fektetnek az 
energiahatékonyságot javító beruházásokba, 
és a megtakarított energiából származó 
bevételből fedezik a költségeiket. A pol-
gármester ismertette a képviselőkkel, hogy 
a Szerencsen és Ondon működő közvilá-
gítási eszközök elavultak, és a fenntartá-
suk sok forrást emészt fel. A polgármes-
tert felhatalmazta a képviselő testület, 
hogy tárja fel az ESCO fi nanszírozásban 
rejlő lehetőségeket, hogy modernizálják 
a közvilágítást.

Az eddigi számítási módszert felváltja a szo-
ciális törvényben már 2023-ban bevezetett 

– de Szerencsen szintén nem lekövetett – 
„szociális vetítési alap”, melynek összege 28 
500 forint. A támogatásokra való jogosult-
ság feltételei nem változnak, de a rendkívüli 
települési támogatás összege emelkedni fog, 
hogy javuljon a rászorulók életminősége. 
A rendeletet a jogszabályi előírásoknak 
megfelelően módosították. A képviselők 
egyhangúlag elfogadták az előterjesztést.

Lapunk korlátozott terjedelme miatt 
csak a fontosabb napirendi pontokat 
érintettük, az ülés teljes egészében 
megtekinthető a Szerencsi Hírek YouTu-
be oldalán.
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A VÁROSHÁZÁRÓL JELENTJÜK
Fontos döntéseket hozott Szerencs Város Képviselő-testülete az április 7-i rendkívüli ülésén. A képviselők a 
város jövőjét meghatározó gazdasági programról, egy jelentős fejlesztési forrás megpályázásáról, a Zempléni 
Múzeum új vezetőjének kereséséről, valamint a városi cégek vezetőinek díjazásáról is határoztak. Az ülés
legfontosabb eseményeit és döntéseit az alábbiakban foglaljuk össze.

Az első napirendi pontban Kiss Attila pol-
gármester részletesen ismertette Szerencs 
Város Önkormányzatának új hosszabb távú 
gazdasági programját. Elmondta, hogy jelen 
terv felméri a jelenlegi helyzetet, és meg-
határozza a célokat a következő évekre. 
A helyzetértékelés szerint Szerencs lakos-
sága sajnos csökken, de a munkanélküli-
ség kicsit javult. Az adók nem változtak az 
elmúlt tíz évben. A polgármester bemu-
tatta az egészségügyi és szociális ellátás 
helyzetét, az óvodai oktatást és a város 
intézményeit. A korábbiaktól jobban sze-
retnék támogatni az időseket, ezért meg-
emelték az idősek napja alkalmából nyújtott 
önkormányzati támogatást 30 ezer forintra. 
A fi atalokról sem feledkeznek meg, akiknek 
ingyen telket adnának házépítéshez, és az 
iskolakezdési támogatás összegét szintén 30 
ezer forintra emelték. Tervezik a város útja-
inak és járdáinak felújítását, de ehhez külső 
pénzforrásokra, pályázatokra van szükség, 
hiszen ez önerőből szinte lehetetlen feladat. 
Fontos cél a város tisztábbá tétele, a közvi-
lágítás korszerűsítése és a hulladékgazdál-
kodás javítása. A kultúra terén szeretnék 
fenntartani a jó színvonalú programokat, 
és visszahozni a régi Csokoládé Fesztivál 
hangulatát a belvárosba. A polgármester 
beszámolt egy új ifjúsági központ létreho-
zásáról a régi ÉMÁSZ épületében, ahol a fi a-
talok ingyen játszhatnának és szórakozhat-
nak, nem digitális, hanem mozgást igénylő 
játékokkal, biztonságos környezetben. 
A városvezető elmondta, hogy jó minőségű 
biliárd, csocsó, léghoki és darts eszközö-
ket vásárolnak majd. Az épületbe csak sze-
rencsi lakcímkártyával lehet majd belépni. 
A fi atalok biztonságára állandó személyzet, 
kamerák és a polgárőrök is fognak ügyelni. 
Ezen kívül fejlesztenék a városi sportolási 
lehetőségeket is, például az iskolai tor-
natermeket és a sportcsarnokot, továbbá 
a téli sportok kedvelőinek egy műjégpálya 
építése is a tervek között szerepel.

Kihívások és a program 
elfogadása

Elhangzott, hogy az egészségügyben 
nagy kihívás lesz új orvosokat találni a nyug-
díjba vonulók helyére. Szeretnék rendbe 
tenni és fejleszteni az ipari területeket, hogy 
új munkahelyek jöjjenek létre. Tervezik 
a temetők fejlesztését és a közbiztonság 
javítását is, például új és nagyobb fel-
bontású térfi gyelő kamerákkal. A bizott-
ságok mind támogatták a program elfo-
gadását. Varkoly Ádám alpolgármester 
szerint, ha ezeket a fejlesztéseket sikerül 
megvalósítani, Szerencs újra elindulhat 

a fejlődés útján. Sok erőt és kitartást kívánt 
a tervek megvalósításához. A testület végül 
elfogadta a város fejlődési irányát kijelölő 
hosszú távú gazdasági programot.

Pályázat a járási fejlesztési 
forrásokra

A második napirendi pontban javas-
lat hangzott el a Versenyképes Járások 
Programba történő pályázat benyújtására. 
A polgármester elmondta: a kormány indí-
totta a programot, hogy segítse a járások 
fejlődését, és a szerencsi járás első körben 
250 millió forintra pályázhat. A térség 16 
településének polgármesterei megegyeztek, 
hogy ebből Szerencs 70 millió forintot igé-
nyelhet, részben azért, mert járásközponti 
feladatokat is ellát. Az első, biztosra vehető 
70 millió forintot például az alábbi célokra 
javasolná költeni: biztonságosabbá tennék a 
gyalogátkelőhelyeket a középiskolák közelé-
ben sárga villogóval, felújíthatnák a Kossuth 
Lajos utcát a kollégium mellett, vagy ennek 
megfelelő értékben járdaszakaszt építe-
nének; kisebb fejlesztéseket végeznének 
az orvosi ügyelet épületén és megvásárol-
nák a sporteszközöket az új kialakítandó 
ifjúsági klubba. A második körben, ameny-
nyiben lesz rá lehetőség és szintén 250 
millió forintból 70 millió forintra pályázna 
Szerencs, további gyalogátkelőhelyeket 
tennének biztonságosabbá sárga villogó-
val, új buszmegállókat építenének, felújí-
tanák a Petőfi  utcát, valamint kicserélnék 
a régi gázkazánokat a Tatay Zoltán Ifjúsági 
Sporttelepen és a Polgármesteri Hivatalban. 
Valamennyi képviselő támogatta az előter-
jesztést, és felhatalmazták a polgármestert 
a pályázat benyújtására.

Városi cégvezetők béremeléséről 
döntöttek

Az utolsó napirendi pontban a Szerencsi 
Városgazda Nonprofi t Kft. és a Szerencsi 
Városüzemeltető Nonprofi t Kft. vezetőinek 
fi zetésemeléséről tárgyaltak. Mindkét cég 
üzleti tervében – amit márciusban fogad-
tak el – szerepelt egy 10 százalékos bér-
emelés a dolgozóknak, és ez a vezetőkre 
is vonatkozott. Azonban az önkormányzat 
SZMSZ-e szerint a cégvezetők fi zetéséről 
és prémiumáról a képviselő-testület dön-
tése szükséges. Ezért került most külön 
napirendi pontként a testület elé a javaslat. 
A Pénzügyi Bizottság támogatta a javas-
latot. A képviselők külön-külön szavaztak 
a két ügyvezető béremeléséről, és mindkét 
esetben egyhangúlag elfogadták azt. A pol-
gármester az ülés végén megjegyezte, hogy 
örül a testület együttműködő munkájának. 
A rendkívüli képviselő-testületi ülés teljes 
egészében megtekinthető a Szerencsi Hírek 
YouTube csatornáján.

Új igazgatót keres a Zempléni 
Múzeum, cukorkiállítás is készül

A harmadik napirendi pontban szó volt 
arról, hogy pályázatot írnak ki a Zempléni 
Múzeum igazgatói állására, mivel a jelen-
legi igazgató, Majoros Judit jelezte, hogy 
augusztus 4-én nyugdíjba szeretne men-
ni. Mivel ez egy vezetői pozíció, kötelező 
pályázatot kiírni. A pályázati kiírás már elké-
szült, és az új igazgató kinevezése 2025. 
augusztus 5-től egészen 2030. augusztus 
4-ig szólna. A képviselőknek még a nyár 
előtt dönteniük kell az új igazgatóról, 
de ehhez előbb be kell szerezniük a Kultu-
rális és Innovációs Minisztérium véleményét 
a beérkezett pályázatokról. A polgármester 

megemlítette, hogy a múzeum fontos fel-
adatokat lát el, és kiemelt céljuk, hogy jövő 
év márciusáig létrehozzanak egy új, állandó 
kiállítást a helyi cukorgyártás történetéről, 
a helyi turisztikai központban. Ehhez pályá-
zatot nyújtanak be a minisztériumhoz 25 
millió forintra. Majoros Judit igazgató még 
segíteni fog ennek a kiállításnak a létrehozá-
sában. A képviselők egyhangúlag elfogadták 
az előterjesztést.

Lapunk korlátozott terjedelme miatt 
csak a fontosabb napirendi pontokat érin-
tettük, a rendkívüli ülés teljes egészében 
megtekinthető a Szerencsi Hírek YouTube 
oldalán.
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JÁTÉKOS SPORTDÉLUTÁN AZ ÓVODÁSOKNAK
A Kulcsár Anita Sportcsarnok adott otthont április 10-én a negyedik alkalommal megrendezett Szerencsi 
OviSportnapnak, ahol vidám gyermekzsivaj töltötte be a teret.

Az eseményt Kiss Attila polgármester nyitotta 
meg, köszöntve a lelkes óvodásokat, a felkészítő 
pedagógusokat és a szurkoló szülőket. Beszé-
dében kiemelte, hogy a rendezvény évről évre 
növekszik, hiszen idén már hat csapat nevezett 
a tavalyi öt után, majd köszönetet mondott a 
szervezőknek, a támogatóknak és a szerencsi 
kézilabdás lányoknak, akiknek köszönhetően 
a sportnap évről évre sikeresen megvalósul. 
A sportnap főszervezője Rábainé Végh Anett 
képviselő volt, aki köszöntőjében hangsúlyozta 
öröm látni, hogy évről évre egyre több intézmény 
csatlakozik ehhez a kezdeményezéshez, ami azt 
jelzi, hogy valóban van igény a hasonló progra-
mokra. A sportnap célja nem csupán a verseny-
zési lehetőség biztosítása a gyermekek számára, 
hanem legalább ennyire fontos a közösségépí-
tés, az együtt eltöltött idő, a móka és kacagás 
is. Az idei esemény különlegessége volt Gábor 
Zsuzsanna, a Szerencsi Beteg Gyermekekért Ala-
pítvány elnökének bejelentése: régi álmuk vált 
valóra azzal, hogy felajánlásokból sikerült minden 
szerencsi óvodát felszerelni életmentő Epipen 
autoinjektorral, amely az anafi laxiás sokk – egy 

súlyos, akár végzetes allergiás reakció – ese-
tén létfontosságú, azonnal beadható adrenalin 
injekciót tartalmaz, így növelve a gyermekek 
biztonságát az intézményekben. Az esemény 
fényét emelte dr. Koncz Zsófi a, a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium családokért felelős állam-
titkára, valamint Mága Zoltán Liszt Ferenc-díjas 
hegedűművész jelenléte, akik közösen csoko-
ládéval lepték meg a sportoló gyerekeket. A nap 
folyamán izgalmas sorversenyek vártak a kicsikre 
és segítőikre, ahol a gyorsaság és az ügyesség 

egyaránt számított. A vidám megmérettetésen 
végül a Szerencsi Gyöngyszem Református Óvoda 
csapata bizonyult a legjobbnak. Őket követte a 
Bekecsi Lurkó-Ház Napköziotthonos Óvoda, a 
harmadik helyen a Mádi Napköziotthonos Óvoda 
és Bölcsőde végzett. A további helyezéseket a 
Szerencsi Óvoda és Bölcsőde Gyárkerti, illetve 
Napsugár épülete, valamint a Szerencsi Szent 
Kinga Óvoda szerezte meg, de a versengés végén 
a helyezéstől függetlenül minden résztvevő gyer-
mek éremmel és ajándékkal térhetett haza.

A városnap a legkisebbek számára is tartogatott 
szórakozási lehetőségeket

HÁROMSZÁZNÁL IS TÖBB RÉSZTVEVŐ A FUTÓVERSENYEN
Ismét élettel telt meg a szerencsi Rákóczi-vár környéke április 13-án: fiatalok, családok és szépkorúak 
gyűltek össze, hogy részt vegyenek a IV. Városnapi Futóversenyen.

A jó hangulat már a regisztráció alatt érez-
hető volt, ahol több mint 300 résztvevő vette 
fel rajtszámát, sokan még az utolsó percek-
ben is érkeztek. Nem számítottunk ekkora 
létszámra – kezdte beszámolójában Rábainé 
Végh Anett, az esemény főszervezője, önkor-
mányzati képviselő. Hozzátette, hogy a tavalyi, 
jótékonysági céllal egybekötött verseny több 
mint ezer főt vonzott, viszont ha csak szimplán 
az előző városnapi futóversenyekhez képest 
nézzük a létszámot, akkor az idén a résztvevők 
száma megduplázódott.

Dr. Koncz Zsófi a, a Kulturális és Innová-
ciós Minisztérium családokért felelős állam-
titkára, a térség országgyűlési képviselője, 
valamint Kiss Attila polgármester a meg-
nyitón minden résztvevőnek jó sportolást 
és kellemes kikapcsolódást kívánt. Mind 
a ketten örömüknek adtak hangot, hogy 
a versenyre a vártnál többen regisztráltak. 
A köszöntők után a közös bemelegítéssel 
hangoltak a versenyzők. A futamok szinte 
azonnal rajtoltak, korcsoportonkénti beosz-
tás szerint. Az óvodások 500 méteres távon 
próbálták ki magukat, a legkitartóbbak 
a 12 kilométeres távra neveztek. „Volt 
olyan gyermek, aki még a megnyitó után 
is nevezni szeretett volna. Természetesen 
nem tudtunk nemet mondani, mindenkinek 
lehetőséget adtunk a részvételre” – folytatta 
a képviselő. Az esemény különlegessé-
ge volt, hogy minden célba érkező emlé-
kérmet, csokoládét, harapnivalót kapott, 
a dobogósok pedig oklevelet és további jutal-
mat is hazavihettek. A legjobbakat korcso-
portonként és nemenként díjazták. Sokan 
dicsérték a 12 kilométeres pálya szépségét 

a versenyt, jövőre már előre kell gondol-
kodnunk a regisztráció átszervezésén, utal-
va arra, hogy a lelkesedés évről évre nő. 
A háttérben dolgozó szervezőknek, különösen 
a testnevelőknek, női kézilabdás lányoknak 
is jár a köszönet, akik a futóverseny lebo-
nyolításában oroszlánrészt vállaltak” – zárta 
gondolatait Rábainé Végh Anett.

Az 500 méteres táv óvodás lány korcso-
portjában 1. helyezett lett Kucsma Szofi  Helka, 
2. helyezett Pisák Csenge, 3. helyezett pedig 
Prekob Pálma. Az óvodás fi úknál ugyanezen a 
távon Budányi Áron végzett az élen, őt követte 
Ruszó Levente Róbert a 2. helyen, valamint 
Dojcsák Noel a 3. helyen. Az 1 kilométeres 
távon, az alsós lányok között Lukács Korina 
nyerte meg a versenyt, 2. Orosházi Laura, 
3. Brugoviczky Zara lett. Az alsós fi ú korcso-
portban Brugoviczky Lóránt szerezte meg 
az első helyet, míg Profáncsik Levente lett 
a második, Nagy Kristóf pedig a harmadik. 
A 2 kilométeres táv felsős lány korcsoport-
jában Müller Blanka diadalmaskodott, Csor-

ba Flóra lett a második, Nagy Natasa pedig 
a harmadik. A felsős fi úknál Kiss Bence 
Gábor ért be elsőként, Gaidos Attila Alex 
lett a második, Osvay György Csongor 
a harmadik. A középiskolás lányok között 
Takács Tímea nyert, Molnár Luca a 2. helyen, 
Kiss Rozi Luca pedig a 3. helyen végzett. 
A középiskolás fi úknál Marafko Dorián lett az 
első, a 2. és 3. helyezett ebben a kategóriában 
nem került kihirdetésre. Az 5 kilométeres táv 
női korcsoportjában Fischer Jázmin lett az 
első, Madarász Anett a második, Kovács Márta 
a harmadik. A férfi aknál Erdődi Péter szerezte 
meg az 1. helyet, Pataky Vilmos lett a 2., míg 
Farmosi Imre a 3. helyen zárt. A 12 kilométe-
res táv női korcsoportjában Homoky Dorottya 
győzött, Weiszné Czibik Anita lett a második, 
Lenkeiné Orosz Magdolna pedig a harmadik. 
A férfi aknál Polgár Károly lett az első, Bere-
gi Barnabás a második, Szőke János pedig 
a harmadik helyet szerezte meg.

Minden korosztály számára biztosítottak 
teljesíthető távokat

és hangulatát. Egy tapasz-
talt terepfutó például 
úgy nyilatkozott, hogy 
sok helyen versenyezett 
már, de olyan gyönyörű 
panorámával még nem 
találkozott, mint ami az 
Aranka-tetőn fogadta. 
A szervezők munkáját 
sokan segítették: helyi 
vállalkozók, sportolók, 
önkéntesek is hozzá-
járultak a rendezvény 
sikeréhez. „Kinőttük ezt 
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Minden szakosztályból díjazták a legeredményesebb 
sportolókat és edzőket

EZÜSTÉREMMEL TÉRTEK HAZA
Debrecen adott otthont a IV. korcsoportos Kosárlabda Diákolimpia Országos Elődöntőjének, ahol a Szerencsi Rákóczi Zsigmond 
Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola és Óvoda fiú csapata is megmérette magát.

A tornán az első mérkőzésen a szerencsi-
ek magabiztos játékkal arattak győzelmet 
a Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Isko-
la és Alapfokú Művészeti Iskola csapata felett. Ez 
a szép teljesítmény döntőt ért számukra, ahol 
már a továbbjutásért léptek pályára. A végső 
mérkőzésen azonban a házigazda csapat kiváló 
dobóformájának köszönhetően felülkerekedett 
a szerencsieken, így ők kerültek be az országos 
döntő legjobb nyolc csapata közé. Bár a tovább-
jutás most nem sikerült, a szerencsi csapat így is 
büszkén térhetett haza a szépen csillogó ezüsté-
remmel. A gyerekek és edzőik példás hozzáállása, 
sportszerűsége és lelkesedése méltán vívta ki a 
közönség elismerését. Nagy Lajos és Endrész 
Tamás edzők, valamint a felkészítők minden 
játékosra büszkék.

BÁLOZTAK A SPORTOLÓK
A hagyományoknak megfelelően a Bocskai István Katolikus Gimnázium, Technikum és Óvoda adott otthont a 
Szerencs Város Sportegyesülete által szervezett bálnak. A március 29-ei eseményen elismeréseket adtak át a 
szakosztályok legkiemelkedőbb sportolóinak és edzőinek.

Kiss Attila polgármester köszöntőjében 
elmondta, hogy fontosnak tartja az olyan 
alkalmakat, ahol a sportolók sikereit közö-
sen ünnepelhetik és tiszteletüket fejezhetik 
ki feléjük. Külön kiemelte az úszó szakosz-
tály tagjait, akik éppen a bál napján az 
országos diákolimpiai versenyeken kiemel-
kedő helyezést értek el, ezzel is öregbít-
ve a város jó hírnevét. Dr. Koncz Zsófi a, 
a Kulturális és Innovációs Minisztérium 
családokért felelős államtitkára, a térség 
országgyűlési képviselője köszöntőjében 
a sportbál hagyományát hangsúlyozta a 
városában, valamint a sport jelentőségét 
az életben, kiemelve a kitartást, csapatszel-
lemet és küzdeni akarást. Külön gratulált 
a sportolók eredményeihez, különösen az 
úszóknak, és megköszönte a szervezésben 
résztvevők munkáját. Praták Dávid, a DVTK 

jégkorong kapusa és egyben a bál díszven-
dége köszöntőjében kifejtette, hogy a sport 
nemcsak fi zikai, hanem szellemi fejlődést 
is biztosít, és különleges szerepet tölt be 
az életünkben. Hozzátette, a kiemelkedő 
eredményekhez kemény munka, kitartás és 
stratégiai gondolkodás szükséges. Hangsú-
lyozta, hogy a sport nemcsak egyéni sike-
rekről szól, hanem közösségformáló erő is, 
ami példát mutat a következő generációnak.

Az Év Sportolója kitüntetést úszásban 
Lukács Zsófi , Lénárt Zétény és Farmo-
si István edző vehetett át. A kosárlabda 
sportágban Mizák Mihály és edzője End-
rész Tamás. A karatésok közül Tatara Zsófi a 
és Kanalas Patrik, valamint edzőjük Nagy 
László. Súlyemelésben Fábián Léna és Bódi 
Levente, valamint Fekete Diána és Morvai 
Zoltán edzők. Labdarúgásban Halász Bence 

és edzője Kiss Dávid. A kézilabdások közül 
Tóth Abigél és felkészítője Tóth Alex. Az 
asztalitenisz sportágban Sárossy Balázs, a 
birkózók közül Takács József és edzője Golo-
pi Gergő. 2019-ben nagy veszteség érte 
a szerencsi labdarúgást. 85 éves korában 
elhunyt Lukács Bertalan Pro Urbe díjas mes-
teredző, aki a sportegyesület közösségének 
meghatározó, megbecsült, példamutató 
tagja volt. Emlékére az egyesület megala-
pította a „Lukács Bertalan-díjat”, amelyet 
az adott évben kiemelkedő teljesítményt, 
legnagyobb fejlődést mutató utánpótláskorú 
kapus részére kerül átadásra.

Ezt a díjat az idén Bodnár Zalán és tré-
nere Kristóf Péter kapta. Az est további 
részében a jó hangulatról a Rumba Roll 
zenekar gondoskodott. A vacsorát követően 
a vendégek birtokba vették a táncparkettet.

A fi atalok nagyszerű játékkal és kitartó munkával öregbítették iskolájuk és a város hírnevét

Álló sor: Endrész Tamás edző, Kovács Bence, Galatóczki Péter, Huszin Balázs, Maciulskas Mátyás, Czirba József, 
Sánta Ádám és Nagy Lajos edző. Térdelő sor: Szemán Lóránt, Németh Pál Bendegúz, Kratochvila Michal, Takács 
Tamás, Kratochvila Mátyás és Nagy Bálint.
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VÍZSZINTES: 1. Származik. 5. Orvosi 
szemle. 10. Az idézet folytatásának első 
része. 13. Ez a bizonyos. 14. Indíték. 15. 
Cséve, spulni. 16. EU-tagállam, fővárosa 
Valletta. 18. Falsimító anyag. 19. Fogadalom. 
20. Bűnt követ el. 21. Az idézet folytatásá-
nak első része. 26. Az egyik ógörög oszlop-
rend. 27. Nem eszik olyan forrón, ahogyan 
főzik! 29. Edény felmosáshoz. 31. Vergilius 
nyelve. 32. Dublin polgárai. 33. A bárium 
vegyjele. 34. A fejére, költőien. 37. Végta-
got pótló protézis. 38. Tolsztoj állatmeséje.

FÜGGŐLEGES: 1. Analizál. 2. Keretbe fog-
lalt. 3. Csapó …; Petőfi  korán elhunyt sze-
relme. 4. Dombtető! 5. Nem lát. 6. Szintúgy. 
7. Zsolesz, Zsozsó. 8. Szent István király fi a. 
9. Az ilyen sértés bűncselekmény! 11. India 
legkisebb tagállama. 12. Ókori germán törzs 
tagja. 17. Csillogva fénylik. 18. Gázlómadár. 
20. Ütlegel. 22. … Nagy Mária; kortárs szí-
nésznő. 23. Szabadtéri lakodalom jelzője 
lehet. 24. Megoldási javaslat. 25. Szarule-
mez az ujjainkon. 28. Toszkánai egyetemi 
város. 29. Az idézet folytatásának harma-
dik része. 30. Vidámság, jókedv. 31. Laura, 
becézve. 33. Backstreet Boys, röviden. 35.
Végtelen kár! 36. Amennyiben.Tóth Árpád Április című verséből idézünk: „Április, ó, Április! Míg tánccal suhansz, …”

Előző rejtvényünk megfejtése: „Egy szebb, igazabb, boldogabb jövőbe.” A szerencsés nyertes: Valler Sándor. Megfejtőnk 1 
db csokoládé csomagot kap ajándékba, amit személyesen juttatunk el a nyertes részére. A fenti keresztrejtvény megfejtését 
2025. május 23-ig postázzák címünkre (3900 Szerencs, Rákóczi út 89.) vagy adják le a Szerencsi Polgármesteri Hivatal 
recepcióján. A helyes megfejtők között 1 db 6000 forint értékű csokoládécsomagot sorsolunk ki.

Kos: Ez a hónap a megújulásról szól 
számodra tele leszel energiával és len-
dülettel. Új kezdeményezésekbe vágsz 
bele, és most végre a környezeted is 
követni fog. Csak arra fi gyelj, hogy ne 
égess el minden hidat magad mögött! 
A hónap végén egy meglepő fordulat 
hozhat új perspektívát.

Bika: A tavasz hozza magával a 
nyugalmat, de egy váratlan esemény 
kizökkenthet a komfortzónádból. Ne 
állj ellen a változásnak most valami 
izgalmas születhet belőle. Pénzügyek-
ben légy körültekintő! Egy régi isme-
retség újra fontos szerepet kaphat az 
életedben.

Ikrek: Kommunikációs képességeid 
csúcson lesznek, és könnyedén oldasz 
meg régi félreértéseket. Kifejezetten 
társas hónap vár rád bulik, új ismeret-
ségek és egy kis fl ört is benne van a 
pakliban. Egy kreatív ötlet most való-
sággá válhat. Használd ki az ihletett 
pillanatokat!

Rák: Áprilisban érzékenyebb leszel 
a szokottnál, de ez most előnyödre 
válik: jobban ráérzel mások igényeire. 
Családi ügyek kerülhetnek előtérbe, 
és régi sérelmek is felszínre kerülhet-
nek. Ne félj kimondani az érzéseidet! 
Egy mély beszélgetés sok mindent 
helyre tehet.

Oroszlán: Most végre úgy érezhe-
ted, hogy a világ újra rád fi gyel és 
nem is tévedsz. Áprilisban ragyogsz, 
és könnyen elérheted céljaidat, ha 
nem visz el a hiúság. Egy új szere-
lem vagy projekt tűnhet fel a láthatá-
ron. Maradj nyitott és szenvedélyes!

Szűz: Rendet teremtesz kívül és 
belül is. A tavasz tisztító ereje most 
különösen jól hat rád, és segít lezár-
ni a múltat. Munkahelyi elismerés is 
érkezhet, ha mersz egy kicsit lazítani. 
A spontaneitás most csodákra képes!

Mérleg: Kapcsolati kérdések kerül-
nek előtérbe, és fontos döntéseket 
hozhatsz. Áprilisban végre megtalál-
hatod az egyensúlyt, amire régóta 
vágysz. Egy régóta húzódó konfl iktus
végre békésen lezárulhat. Hallgass 
a szívedre, és engedd el, ami már 
nem szolgál!

Skorpió: Intenzív hónap vár rád, 
tele mély érzelmekkel és új felfe-
dezésekkel. Valami régi megszűnik, 
hogy valami új kezdődhessen. A 
szenvedély most különösen erős 
benned ne fojtsd el, inkább tereld 
kreatív irányba! Egy váratlan inspi-
ráció új célokat mutathat.

Nyilas: Utazás, tanulás vagy egy 
új hobbi, áprilisban a felfedezésé a 
főszerep. Vágysz a szabadságra, és 
most meg is találod a módját, hogy 
kiteljesedj. Egy váratlan lehetőség új
távlatokat nyit meg előtted. Ne félj 
kilépni a komfortzónádból!

Bak: A stabilitás most különösen 
fontos számodra, de ne zárkózz el 
az új ötletektől. Munkahelyi sikerek 
jöhetnek, ha mersz bátran lépni. 
Egy barátod vagy kollégád megle-
pő tanácsot adhat, ami sokat segít. 
Tölts időt a természetben, ott jönnek 
a legjobb ötleteid!

Vízöntő: Eredeti ötleteid most végre 
megértésre találnak, és támogatók-
ra is lelhetsz. Áprilisban könnyedén 
teremthetsz kapcsolatokat, és új 
baráti kör is kialakulhat. Egy régi 
álom most elérhető közelségbe 
kerülhet. Ne habozz: vágj bele!

Halak: Érzékenységed most külö-
nösen kifi nomult, jól ráérzel a fi nom 
jelekre. Művészi hajlamaid erősöd-
nek, és könnyen megtalálod az önki-
fejezés eszközeit. Április végén egy
bensőséges pillanat különleges 
jelentőséggel bírhat. Merj bízni az 
intuíciódban!

SZERENCSI HÍREK 2025. MÁJUSI HOROSZKÓP

Szerencs_25_04.indd   18 2025. 04. 22.   18:38



19SZERENCSI HÍREK HIRDETÉS

Szerencs_25_04.indd   19 2025. 04. 22.   18:38



Tö
bb

 m
in

t h
ár

om
sz

áz
 ré

sz
tv

ev
ő 

a 
vá

ro
sn

ap
i f

ut
óv

er
se

ny
en

Ci
kk

ün
k 

a 
16

. o
ld

al
on

 o
lva

sh
at

ó

Szerencs_25_04.indd   20 2025. 04. 22.   18:38


